

Náklad 8000 ks zdarma pre Púchov a okolie

OFICIÁLNY TÝŽDENNÍK MESTA PÚCHOV

# PÚCHOVSKÉ NOVINY

[www.puchovskenoviny.sk](http://www.puchovskenoviny.sk)

dátum vydania: 6. 2. 2018

ďalšie číslo vyjde 13. 2. 2018

5

**Obedy za jedno euro  
po štyroch mesiacoch  
fungovania**



>> str. 5

**Dohoda v kauze Dokupil**



>> str. 9

**Bronz prípravkárov  
Fan Club Púchov**



>> str. 18



**300-ročná lipa na Vieske  
je horúcim kandidátom  
na štátnom chránený strom**

>> str. 4



# Fašiangy

Utorok  
13.2.2018

v meste  
Púchov

FAŠIANG, TO JE MILÝ SVIATOK, PONÚKNITE ŠUNKY PLÁTOK,  
SLAVINU AJ KLOBÁS PÁR, NEĽUTUJTE ŽIADNY DAR.  
MY VÁM ZATO ZAŽELÁME – ZDRAVIE, ŠTASTIE, POŽEHNANIE...

12:00 ZABÍJAČKA NA PEŠEJ ZÓNE  
- SPOJENÁ S PREDAJOM VÝROBKOV A ŠPECIALÍT (PIPT GRIL PÚCHOV)

17:00 NA FAŠIANGOVÚ NÔTU – HS SIGNÁL

17:30 FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD MASIEK:  
DENNÉ CENTRUM SENIOROV, DDS OCHOTNÍČEK, DDS TRPASLÍCI  
A DEŤI LACHOVČEK (NA VOZE S KONSÝM ZÁPRAHOM)

17:45 SÚŤAŽ O NAJMASKY V KATEG. DEŤÍ I DOSPELÝCH

17:50 HS SIGNÁL  
- TANEČNÁ SKUPINA Z DENNÉHO CENTRA SENIOROV PÚCHOV

18.45 FAŠIANGY A POCHOVÁVANIE BASY S FS VÁH

SPRIEVODNE:  
FAŠIANGOVÉ DOBROTY NA PEŠEJ: STÁNKY S VOŇAVÝM (TEKUTÝM I TUHÝM)  
OBĽERSTVENÍM \* VSTUP V MASKÁCH VÍTANÝ!



# Trenčianskeho župana budú zastupovať traja vicežupani, prvýkrát je medzi nimi aj žena

Prvýkrát v novom roku sa poslanecké plénum Trenčianskeho samosprávneho kraja zišlo v pondelok 29. januára 2018. V poradí už štvrté zasadnutie Zastupiteľstva TSK v tomto volebnom období v prítomnosti 42 poslancov viedol župan Jaroslav Baška.

Poslanci na januárovom zasadnutí rozdiskutovali okrem iného aj jedenásť bodov týkajúcich sa prebytočného majetku, medzi nimi napr. prerokovali a schválili nadobudnutie vlastníckeho práva k pozemku pre účely deinštitucionalizácie Domova sociálnych služieb Adamovské Kochanovce. Formou verejnej obchodnej súťaže schválili návrh na odpredaj rekreačného zariadenia v území obce Štiavnické Bane či bývalého strediska brannej výchovy v Nitrianskom Rudne.

## Europe Direct Trenčín pokračuje

Vďaka Europe Direct centru v Trenčíne sa študenti i verejnosť aj naďalej budú môcť dozvedieť viac o Európskej únii či možnostiach štúdia a zamestnania v zahraničí. Europe Direct centrum v TSK funguje od roku 2013, bude tak robiť aj naďalej minimálne do roku 2020. Schválením spolufinancovania tohto projektu dali totiž poslanci TSK zelenú na fungovanie Informačného centra Europe Direct Trenčín na ďalšie tri roky.

Poslanci zároveň prerokovaním bodu č. 8 vyhovelí protestu prokurátora Krajskej prokuratúry v Trenčíne a na jeho základe v znení Všeobecných záväzných nariadení (VZN) TSK o poskytovaní dotácií prepísali zákonnú úpravu pojmov všeobecne prospešných služieb a všeobecne prospešného účelu s odkazom na príslušné zákonné ustanovenie. Zároveň v znení VZN o poskytovaní dotácií, VZN o poskytovaní dotácií na podporu rozvoja vidieka a VZN o poskytovaní grantov na podporu environmentálnych projektov nahradili slovo „komisia“ v príslušnom gramatickom tvare slovný spojením „pracovná skupina“.

## Po novom výšku úhrady za sociálnu službu ovplyvní jej druh aj forma

V priebehu prvého tohtoročného rokovania poslanci TSK schválili VZN TSK č. 2/2018 o poskytovaní sociálnych služieb, ktoré umožňuje výpočet úhrad za sociálne služby v závislosti od druhu a formy sociálnej služby. TSK týmto krokom zabezpečí objektívne nastavenie výšky úhrad vzhľadom na náročnosť poskytovanej sociálnej služby s ohľadom na personálne zabezpečenie, čo v rámci doteraz platného VZN TSK č. 4/2014 v znení č. 19/2015 a č. 32/2017 nebolo možné. Schválené VZN zároveň rieši podmienky poskytovania stravovania ďalším fyzickým osobám, ktorým nie je poskytovaná sociálna služba, stanovuje rozpätie výšky úhrady za ubytovanie, podmienky ubytovania príbuzných prijímateľa, ak má na to zariadenie vytvorené podmienky. TSK chce týmto krokom predísť prerušovaniu vzájomných rodinných väzieb, ktoré majú pozitívny vplyv na psychické zdravie prijímateľa.

V dôsledku nárastu cien určitých potravinových komodít niektorým stredným školám v pôsobnosti TSK, pri ktorých sú zriadené zariadenia školského stravovania, súčasné finančné pásmo nepostačovalo pokryť potravinový náklad na prípravu jedál. Z tohto dôvodu stredné školy požiadali o zmenu finančného pásma nákladov na nákup potravín, čím sa mení aj výška príspevku zákonného zástupcu žiaka na čiastočnú úhradu nákladov na nákup potravín pre zariadenia školského stravovania. Na základe uvedeného zastupiteľstvo schválilo VZN TSK č. 3/2018 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhra-



du týchto nákladov s účinnosťou od 1. februára 2018.

Schvaľovacím procesom prešli aj dva dodatky k zriaďovacím listinám škôl, ktoré sa dotýkali zmeny názvu Strednej zdravotníckej školy v Trenčíne na Strednú zdravotnícku školu Celestíny Šimurkovej v Trenčíne, resp. doplnenia podnikateľskej činnosti pre Jazykovú školu v Trenčíne vo forme poskytovania jazykových kurzov. Schválením dodatku k zriaďovacej listine Hornonitrianskej knižnice v Prievidzi po presťahovaní inštitúcie, upravili jej sídlo z pôvodnej adresy T. Vansovej 24, Prievidza na F. Madvu 2, Prievidza. V zriaďovateľskej listine Správy ciest TSK bol v zmysle zákona na základe podnetu hlavného kontrolóra TSK upravený predmet činnosti organizácie s ohľadom na údržbu ciest I. triedy na základe zmluvného vzťahu so Slovenskou správou ciest.

## Po prvýkrát sa funkcie podpredsedníčky ujme žena

Po novom budú v aktuálnom volebnom období TSK zastupovať traja podpredsedovia s účinnosťou od 1. februára 2018. V poradí druhé volebné obdobie ostáva vo funkcii podpredsedu Jozef Trstenský, za druhého podpredsedu bol plénom zvolený Jozef Božik. Prvýkrát sa funkcie podpredsedu TSK po hlasovaní krajského parlamentu ujme žena; a to Eleonóra Porubcová. Všetci traja vicežupani budú pracovať ako poslanci neuvolnení na výkon funkcie.

## Noví delegáti v radách škôl aj vo výboroch pre otázky zamestnanosti

Krajský parlament na svojom januárovom rokovaní vzhľadom na nové funkčné obdobie Zastupiteľstva TSK odvolal doterajších zástupcov zriaďovateľa z rád škôl a delegoval nových zástupcov do všetkých 41 škôl a školských zariadení v pôsobnosti TSK. Uplynutím 4-ročného funkčné-

ho obdobia zároveň v apríli tohto roku zanikne členstvo poslancov TSK vo výboroch pre otázky zamestnanosti, ktoré zriaďujú jednotlivé úrady práce. Na základe tejto skutočnosti krajské zastupiteľstvo zvolilo nových členov týchto výborov. Nakoľko v novembrových župných voľbách bol do funkcie poslancu Zastupiteľstva TSK zvolený aj rektor Trenčianskej univerzity A. Dubčeka v Trenčíne Jozef Habánik, ktorý bol doteraz aj členom Výboru pre audit, na základe jeho vlastnej žiadosti o vzdanie sa členstva vo výbore, do jeho funkcie krajský parlament vymenoval Martu Kaveckú.

## Bez prerokovania ZTSK môže predseda vykonávať rozpočtové opatrenia len do výšky 10 percent

Na základe uznesenia č. 16 z roku 2014 neboli Zastupiteľstvom TSK určené žiadne finančné limity pre rozpočtové opatrenia predsedu samosprávneho kraja. Zmenou tohto uznesenia po novom krajský parlament určil, že predseda TSK bude oprávnený vykonávať zmeny rozpočtu TSK do výšky 10 percent zo schváleného rozpočtu na príslušný rozpočtový rok s tým, že o týchto zmenách budú poslanci tak, ako tomu bolo doteraz, informovaní prostredníctvom e-mailových schránok. Opatrenia budú zároveň zverejnené na webovom sídle TSK. Hlavný kontrolór samosprávneho kraja Richard Horváth na januárovom rokovaní predniesol Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na III. zasadnutí Z TSK. Hlavnému kontrolórovi zároveň poslanci v zmysle zákona o samosprávnych krajoch schválili odmenu za rok 2017 vo výške 30 percent súhrnu plátov. Najbližšie rokovanie Zastupiteľstva TSK uskutoční v pondelok 26. marca 2018.

**Zdroj: TSK**

# 300-ročná lipa na Vieske je horúcim kandidátom na štátom chránený strom, prvým na území mesta Púchov

V minulosti Púchovské noviny niekoľkokrát písali o chránených stromoch v okrese Púchov. Samotné mesto Púchov nemá na svojom území strom, ktorý by bol štátom chránený. To sa však v najbližšom období môže zmeniť.

## Ochrana významných stromov v minulosti

Na Slovensku možno prvé snahy o ochranu starých a pamätných stromov datovať už do obdobia pred prvou svetovou vojnou. Avšak až v októbri 1955 bol Slovenskou národnou radou prijatý zákon o štátnej ochrane prírody, podľa ktorého mohli byť po prvýkrát významné stromy a ich skupiny vyhlásené za chránené a to v kategórii chránený prírodný útvar alebo chránená prírodná pamiatka. K rozsiahlejšej evidencii starých stromov prišlo až v roku 1974, kedy Ministerstvo kultúry SR spolu so Slovenskou akadémiou vied a ONV v B. Bystrici zaevidovalo sa vyše 500 významných a pamätných stromov alebo ich skupín.

V súčasnosti je sústava chránených stromov Slovenska zo zákona budovaná stromami mimoriadneho významu. Z hľadiska druhového zloženia je v nej zastúpených celkom 65 druhov, z toho 32 pôvodných a 33 nepôvodných. Uvedený pomer je v neprospech našich pôvodných domácich druhov drevín. Cieľom ochrany prírody je preto postupne dobudovať sústavu chránených stromov o chýbajúce pôvodné druhy. Celkový počet pôvodných stromovitých druhov drevín, potenciálnych na vyhlásenie za chránené stromy pre mimoriadny význam niektorých jedincov, sa odhaduje na 67.

Na webovej stránke Ministerstva životného prostredia SR enviroportál.sk je zverejnený zoznam 443 chrá-



nených stromov, ktorý sa dá filtrovať podľa rodu dreviny alebo miesta výskytu. V Trenčianskom kraji je podľa portálu chránených 46 stromov, z toho v okrese Púchov je to len šesť stromov – Zborské lipy (tri stromy), lipa v Lednických Rovniach, ginko a tuja v Mednom. V samotnom meste Púchov doposiaľ nie je žiadny chránený strom.

## Chránené lipy na Slovensku a v TSK

Lipa (*Tilia*) je rod listnatých stromov. Lipy rastú najmä na severnej pologuli a dorastajú do výšky 20 až 40 metrov. Listy majú srdcovitý tvar a kvety majú liečivé účinky. Stromy sa považujú za symbol Slovanov. Rod zahŕňa približne 30 druhov, pričom presné číslo nie je z dôvodu kríženia známe.

Najznámejšia a pravdepodobne aj najstaršia slovenská lipa je Lipa kráľa Mateja, ktorá rastie v parku Bojníc-

kého zámku. Je to lipa veľkolistá (*Tilia platyphyllos*) a má viac ako 700 rokov. Podľa historickej povesti lipu zasadil Matúš Čák Trenčiansky v roku 1301, keď zomrel Ondrej III., posledný kráľ z rodu Arpádovcov. Počas svojho pobytu na Bojníckom zámku zvolával pod ňou kráľ Matej kráľovské snemovanie. Obvod kmeňa je 11 metrov, výška stromu 9 metrov a priemer koruny päť metrov, jej obvod pri pni je 12,5 metra. Od roku 1962 je vyhlásená za chránený prírodný útvar.

Na Slovensku je v súčasnosti chránených 111 líp, z toho je v Trenčianskom kraji 16 a v okrese Púchov jedna lipa - v Lednických Rovniach. Napr. v susednom okrese Považská Bystrica je šesť chránených líp: Praznovská lipa, Dolnomarikovská lipa, Hatnianska lipa, Jasenická lipa, Kvašovská lipa a Lipa v Dolnom Lies-

kovom.

## Proces zápisu stromu do zoznamu chránených stromov

Podľa zákona č. 543/2002 Z. z. kultúrne, vedecky, ekologicky, krajinyotvorne alebo esteticky mimoriadne významné stromy môže vláda nariadením vyhlásiť za chránené stromy.

Podkladom na vyhlásenie stromov za chránené je projekt ochrany chráneného stromu, ako jedna z dokumentácií ochrany prírody a krajiny. Tento z vlastného alebo iného podnetu vyhotovuje organizácia ochrany prírody alebo osoba zapísaná Ministerstvom životného prostredia SR v osobitnom zozname. Orgánom ochrany prírody príslušným na oznámenie zámeru ochrany chráneného stromu a jeho ochranného pásma je okresný úrad. Organizáciou ochrany prírody vo veciach ochrany a starostlivosti o chránené stromy je Štátna ochrana prírody SR so sídlom v Banskej Bystrici.

## Projekt ochrany chráneného stromu Lipa vo Vieske-Bezdedov

Ing. Žaneta Minarčíková a Mgr. Peter Pajger zo Správy Chránenej krajiny oblasti Strážovské vrchy spracovali v decembri 2017 Projekt ochrany chráneného stromu Lipa vo Vieske-Bezdedov. Ide o lipu malolistú (*Tilia cordata*), ktorá rastie približne 300 rokov na najvyššom mieste miestneho cintorína na pozemku vo vlastníctve cirkevného zboru evanjelickej cirkvi. Obvod jej kmeňa je 508 cm, výška stromu 29 metrov a priemer koruny 20 metrov. Strom je vitálny, v minulosti niekoľkokrát odborne ošetrovaný. Rany po orezoch sú zacelené, korunu stabilizujú tri väzby. Štátnu ochranu si zasluhuje pre svoje mimoriadne rozmery a vek.

Odbor starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu Púchov 22. januára 2018 oznámil zámer vyhlásiť Lipu vo Vieske-Bezdedov za chránený strom. Vlastník, nájomca, správca, obec alebo jednotliví občania sa môžu do 30 dní k tomuto zámeru vyjadriť. Po spracovaní pripomienok bude o vyhlásení lipy za chránený strom rozhodovať vláda SR.

**Zdroj: sopsr.sk, enviroportal.sk**  
**Text a foto: Slavomír Flimmel**



# Obedy za jedno euro po štyroch mesiacoch fungovania

**Vedenie mesta Púchov prišlo minulý rok so zaujímavou novinkou. Seniori a zdravotne znevýhodnení obyvatelia sa môžu obedovať za jediné euro v jedenástich vybraných mestských stravovacích jednotkách. Rozdiel v cene jedla, čo je približne 1,70 eur na jedno jedlo, dopláca mesto.**

Občan Púchova, ktorý chce takúto možnosť využiť, musí spĺňať jedinou podmienku – jeho mesačný príjem musí byť nižší ako 385 eur. S unikátnym nápadom prišiel primátor Rastislav Henek. Mesto si vyžiadalo zo Sociálnej poisťovne štatistiku, z ktorej vyplýva, že nízky dôchodok má v Púchove 885 seniorov. V tomto prípade však ide aj o takých, ktorí žijú v domácnosti s manželom alebo s manželkou. Tých v prvej etape projektu zatiaľ vylúčili, pretože súčet ich príjmov môže byť výrazne vyšší. Samostatne žijúcich dôchodcov s príjmom do 385 eur je v Púchove približne tristo.

Projekt počíta s tým, že dôchodcovia budú mať prístup do jedální mestských základných a materských škôl. Jedlo si odoberú do obedárov v čase, keď ešte neobedujú žiaci a zamestnanci zariadení (zvyčajne od 11:00 do 11:30). Ešte predtým však musia záujemcovia o obed za jedno euro prísť s výmerom o dôchodku na mestský úrad, kde ich zaevidujú a dajú im vybrať si jedáleň, ktorá je pre nich najvýhodnejšia. Teda takú, ktorú majú najbližšie k bydlisku alebo v nej majú priateľov.

Vedenie mesta na začiatku nevedelo odhadnúť, koľko dôchodcov sa reálne do projektu prihlási. Stravovanie za jedno euro mesto spustilo



v októbri 2017. Po štyroch mesiacoch jeho fungovania sme na mestskom úrade zisťovali, ako sa nápad osvedčil v praxi. Do akcie sú zapojené štyri mestské základné školy, šesť materských škôl a SOŠ obchodu a služieb. Celkovo mestské školské zariadenia zabezpečujú obed pre 1.700 detí a žiakov, 235 zamestnancov a 121 ďalších stravníkov. O obed za jedno euro má záujem 95 púchovských dôchodcov.

Na Základne škole Gorazdovej sme sa opýtali vedúcej jedálne Ivety Rosinovej na akciu „obed za jedno euro“. Zatiaľ má od dôchodcov pozitívne

ohlasy, jediná výhrada stravníkov je, že jedlo je málo slané a korenenné. Tak to však vyžadujú normy pre školské jedálne. Kapacita jedálne bola pôvodne určená pre 650 stravníkov, dnes sa stravuje len 375, takže tých niekoľko porcií pre dôchodcov nie je problém zabezpečiť. Ak by mesto chcelo projekt podstatne rozšíriť, vyžadovalo by si to pravdepodobne aj vyšší počet zamestnancov v kuchyni (v súčasnosti pracuje len päť kuchárov namiesto niekdajších osem). Dnes je však veľký problém získať kvalifikovanú pracovnú silu do školskej kuchyne.

**Slavomír Flimmel**

## Blahoželáme k meninám

- 6. február** - Sv. Dorota, panna a mučenica, Sv. Pavol Miki a spoločníci, mučeníci
- Dorota - je grécke meno (Dorotheós), v preklade „dar boží“
  - Dorisa - nem. podoba mena Dorota
  - Titanila - maďarská podoba lat. mena Titania (z gréckej mytológie)
- 7. február** - Sv. Maxim, biskup, Bl. Pius IX., pápež
- Vanda - má poľský pôvod, jeho význam je nejasný - možno vzniklo z domácej podoby slovanského mena
  - Václav, ktoré znamená „viac slávny“
  - Romuald - má nemecký pôvod a jeho význam je „slávny vládca“
- 8. február** - Sv. Hieronym Emiliáni, kňaz, Sv. Jozefína Bakhita, panna, Sv. Ján z Mathy, rehoľník,
- Zoja, Zoe - Zoja je ruskou podobou ženského gréckeho mena Zoé, ktoré v preklade znamená „život“
  - Aranka - maďarské meno s významom „zlatá“
- 9. február** - Sv. Apolónia, panna a mučenica,
- Zdenko, Zdeno - má český pôvod, domácka podoba Zdislava - v preklade znie „tu slávny“
  - Rainold - nem. pôvod a jeho význam je „rozhodný, rozvážny vládca“
  - Rinaldo - talianska podoba nemeckého Reinhold
  - Apolena, Apoliena, Apolónia - podľa gréc. boha Slnka Apolóna
- 10. február** - Sv. Školastika, panna, Bl. Alojz Stepinac, biskup
- Gabriela - je starozákonné, má hebrejský pôvod a v preklade znamená „Boh je silný, muž boží“
  - Školastika - z latinského „scholastika“ = „patriaca školy“
- 11. február** - Sv. Gregor II., pápež, Panna Mária Lurdská, Sv. Soteris, panna a mučenica
- Dezider, Dezidera - má latinský pôvod a jeho význam v preklade znie „žiadajúci“, „vyžiadajú“
  - Želislav, Želislava - južnoslovanské meno s významom „želaj si slávu“
- 12. február** - Sv. Benedikt z Anianu, opát, Sv. Eulália, panna a mučenica
- Perla - novšia podoba latinského Margarita (orient. pôvodu) = „perla“
  - Ronald - angl. podoba nem. Reinhold („rozhodný, rozvážny vládca“)
  - Ron - domácka podoba mena Ronald
  - Zoroslav, Zoroslava, Zoro - novšie slovanské meno s významom „oslavujúci Zoru“
  - Eulália - z gréckeho „dobře hovoriaca, blahorečená“
  - Slavena - slovanské meno s významom „oslavovaná“

**Zdroj: wikipedia,**

**M. Majtán a M. Považaj (1998)**



## Mestská polícia

### Vďaky sa nedočkáš

Hliadka mestskej polície vyhládala muža z Púchova, ktorého dokumenty z katastra nehnuteľností na jeho meno a meno jeho manželky priniesol na oddelenie mestskej polície muž, ktorý ich našiel v Púchove. Majiteľ listín na informáciu od mestských policajtov reagoval podráždene a skonštatoval, že sa bude sťažovať ako je možné, že tieto písomnosti sú na oddelení mestskej polície. Nechcel si nechať vysvetliť, že ich tam priniesol okoloidúci občan. Na oddelení bol rovnako spísaný záznam o nájdení vecí. Listiny následne policajti odovzdali majiteľke, o čom je rovnako spísaný záznam.

### Ratlík v škatuli

Hliadka mestskej polície sa postarala o túlavého psa, ktorého našiel pri Váhu v škatuli muž z Púchova. Čierneho ratlíka so zeleným látkovým obojkom bez viditeľných poranení odovzdal nálezcovi mestským policajtom, ktorí ho dočasne umiestnili do koterca v Podniku technických služieb mesta Púchov. Priestupok proti všeobecne záväznému nariadeniu o chove psov je v riešení.

### Facka, nefacka...

Na základe oznámenia stálej služby Obvodného oddelenia Policajného zboru v Púchove zasahovala hliadka mestskej polície na Ulici 1. mája, kde mala byť fyzicky napadnutá žena, udrieť ju mal jej druh. Ženu našla hliadka pred bytovkou, bola evidentne pod vplyvom alkoholu. Hliadku informovala, že jej druh ju udrel do oblasti tváre. Hliadka ženu poučila, že ak bola fyzicky napadnutá, mala by ísť na ošetrovanie a s dokladom o ošetrení oznámiť prípad na políciu. Ženin druh hliadku informoval, že ku žiadnemu napadnutiu nedošlo, čo potvrdil aj jeho syn. Žena nemala na tvári žiadne viditeľné poranenie. O prípade následne mestskí policajti informovali Obvodné oddelenie Policajného zboru v Púchove.

### Načerno...

Pracovníčka Domova sociálnych služieb Chmeliniec oznámila telefonicky na oddelenie mestskej polície, že v budove domova sa nachádza muž, ktorý nereaguje na výzvy personálu a nechce zariadenie opustiť. Hliadka na mieste našla muža zo Streženíc, z miesta ho vykazala a následne previezla smerom na obec Streženice.

### Dopravná nehoda na Chmelinci

Na oddelenie mestskej polície prijali telefonické oznámenie, podľa ktorého sa na Chmelinci neďaleko domova dôchodcov zrazili dve osobné motorové vozidlá. Jedno následne malo vyletieť z cesty a naraziť do ďalšieho motorového vozidla zaparkovaného pred obytným domom. Hliadka po príchode na miesto zistila, že ide o osobné motorové vozidlo značky BMW s púchovským evidenčným číslom. Jeho vodič pravdepodobne neprispôsobil svoju jazdu stave vozovky. Mestskí policajti vzápätí o prípade informovali obvodné oddelenie polície v Púchove, štátni policajti prípad prevzali ako dopravnú nehodu.

### Opitá žena spala na chodníku

Krátko pred 22.00 hodinou prijali na oddelenie mestskej polície telefonické oznámenie, že na Moravskej ulici pred pekárňou leží na chodníku neznáma opitá žena. Hliadka po príchode na miesto našla ženu z Námestia slobody. Bola evidentne pod vplyvom alkoholu. Mestskí policajti ženu zodvihli a previezli do miesta trvalého bydliska, kde si ju prevzala dcéra. Priestupok proti všeobecne záväznému nariadeniu mesta je v riešení.

## Hasičský a záchranný zbor

# Púchovskí hasiči absolvovali v minulom roku 228 výjazdov, najmä technického charakteru

Príslušníci Hasičského a záchranného zboru z Hasičskej stanice v Púchove absolvovali v minulom roku 228 výjazdov. Najčastejšie – až 131-krát vyrážali na zásahy technického charakteru. Absolvovali však aj 63 výjazdov k požiarom, jedenásťkrát k ekologickým zásahom, tri výjazdy k požiarom boli bez zásahu a päťkrát ich privolali zbytočne – išlo o plané poplachy. V minulom roku púchovskí hasiči absolvovali aj 15 takticko-technických cvičení.

Púchovskí hasiči zasahovali v roku 2017 aj pri 52 dopravných nehodách. Zomreli pri nich dvaja ľudia, 45 osôb utrpelo ľahké a ťažké zranenia.

Celkovo hasiči v Trenčianskom kraji absolvovali v minulom roku 3155 výjazdov, z nich 1897 bolo technického charakteru, 863-krát zasahovali pri požiaroch, 89-krát pri ekologických zásahoch, 64 výjazdov absolvovali k požiarom, kde napokon nemuseli zasahovať, no 62-krát vyrážali z hasičských staníc zbytočne, išlo o plané poplachy.

Pri dopravných nehodách zasahovali hasiči v celom Trenčianskom kraji 838-krát, 36 ľudí pri nich prišlo o život, 636 utrpelo zranenia.

Na celom území Trenčianskeho kraja zasahovali v minulom roku príslušníci Hasičského a záchranného zboru pri 831 požiaroch, ich počet medziročne klesol o 100. Zomrelo pri nich päť osôb, 19 ľudí utrpelo zranenia. Požiare spôsobili v minulom roku v celom kraji škody na majetku za 2,7 milióna eur, hasiči svojimi zásahmi zachránili majetok v celkovej hodnote takmer 15 miliónov eur.

Žiadny z požiarov v Púchovskom okrese sa nezaznamenal medzi rekordné, ani nejakým výnimočne kuriózne. V kraji bol vlni rekordným požiar slamy pri žatve v Bošanoch v okrese Partizánske. Zasahovalo pri ňom viac ako 40 hasičov a zasiahol plochu 750.000 metrov štvorcových. Ku kurióznym zásahom patrila záchrana rybárov uviaznutých na Váhu v Trenčíne po vzostupe hladiny, či vyťahovanie koňa zo šachty v Ladcoch.

## Polícia informuje

# Počet obetí dopravných nehôd na krajských cestách v minulom roku drasticky stúpol

Dopravná nehodovosť na cestách Trenčianskeho samosprávneho kraja mala v minulom roku najtragickejšie následky za posledných niekoľko rokov. Hoci počet dopravných nehôd klesol medziročne o 29 (v minulom roku ich bolo 1250), počet obetí sa zvýšil o 14 na minuloročných 33, čo je o 74 percent viac, ako v roku 2016. Rovnako sa medziročne zvýšil aj počet ťažko zranených pri dopravných nehodách. Kým v roku 2016 ich bolo 78, v minulom roku ich počet stúpil na 85.

Tragickejšia bola dopravná nehodovosť aj na celoslovenskej úrovni. Na Slovensku sa v minulom roku stalo 13.987 dopravných nehôd, čo je o 432 viac, ako v roku 2016. Zomrelo pri nich 250 ľudí (medziročný nárast o osem), ťažko sa zranilo 1093 ľudí, čo je o 20 viac ako v

predchádzajúcom roku.

Najviac obetí si v minulom roku vyžiadali dopravné nehody na cestách Trnavského samosprávneho kraja, kde prišlo o život 38 ľudí. Najmenej obetí – 23, mal v minulom roku Košický samosprávny kraj. (r)



# Chrípka láme rekordy, chorobnosť v okrese Púchov je opäť najvyššia v celom kraji

Chorobnosť na akútne respiračné ochorenia láme v Púchovskom okrese tohtosezónne rekordy. V minulom týždni chorobnosť stúpila na úroveň 2775 ochorení na 100.000 obyvateľov, čo je najviac za posledné tri mesiace, a podobne ako v predchádzajúcom týždni je chorobnosť zároveň najvyššia v celom Trenčianskom samosprávnom kraji.

Chorobnosť na akútne respiračné ochorenia stúpila podľa informácií Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trenčíne v minulom týždni aj v celokrajskom priemere o 16,2 percenta na úroveň 2516 ochorení na 100.000 obyvateľov. Najnižšia chorobnosť na akútne respiračné ochorenia v Trenčianskom

kraji bola v okrese Myjava, kde dosiahla úroveň 1730 ochorení na 100.000 obyvateľov. Akútne respiračné ochorenia postihli najmä deti do päť rokov.

K ešte podstatnejšiemu nárastu došlo v prípade ochorenia na chrípku, kde lekári nahlásili 1851 chrípkových ochorení. V porovnaní s predchádzajúcim týždňom stúpila chorobnosť o 51,6 percenta. Chrípka najviac trápila mládež od 15 do 19 rokov.

Pre akútne respiračné ochorenia a chrípku museli minulý týždeň prerušiť školskú dochádzku v troch materských a jednej základnej škole v okrese Púchov. V Trenčianskom kraji pre chrípku zatvorili 28 škôl. (r)



Máme radi  
**LETO 2018**  
 TOP FIRST MOMENT

SME VÝHRADNÝ  
 ZÁSTUPCA CK  
**HYDROTOUR**



Platí do 15.02.2018

Plná výška zľavy  
 už pri 50% zálohe.

zľavy až  
**33%**

+  
 skvelé  
 bonusy

LETECKÉ  
 DOVOLENKY



042/46 42 400



ca@deltas.sk



Cestovná Agentúra DELTAS



CA DELTAS  
 Športovcov 884/4  
 020 01 Púchov



## Predajňa inštalačného materiálu Púchov servis, s. r. o.

Súčasťou novovzniknutej spoločnosti Púchov servis, s. r. o. sa stala aj predajňa a sklad inštalačného materiálu. Predajňa už má svoju históriu, aj keď mnohí ľudia z okolia Púchova a dokonca aj Púchovčania o nej nevedia. Je to aj tým, že je situovaná na okraji mesta a mimo frekventovaných ulíc.

**Spýtali sme sa nákupcu a obchodného asistenta p. Ivana Bridu ako vidí budúcnosť a ďalší rozvoj tejto predajne:**

„Fakt je, že zatiaľ som sa oboznamoval so sortimentom, ktorý ponúkame na predajni a so systémom nákupu a výberom tovarov. Ale už teraz viem, že sa musíme zamerať v prvom rade na všeobecnú a aj cieľenú reklamu našej predajne v celom regióne Považia. Pozorne monitorujem záujem zákaz-

nikov a požadovaný tovar sa snažíme zabezpečiť čo najskôr a za čo možno najlepšie ceny. Robím si prieskum trhu, hlavne dodávateľov najžiadanejších komodít (vodoinštalačný, kúrenársky a plynársky materiál) s cieľom dosiahnuť, čo najvýhodnejšie nákupné podmienky.

Pripravujeme marketingový program pre získavanie nových zákazníkov a tak isto aj motivačný program pre stálych zákazníkov. Okrem toho plánu-



jeme rozšíriť náš sortiment aj o nové značky plynových a elektrických vykurovacích systémov, prípadne aj tepelné čerpadlá. Tu by som veľmi rád dosiahol situáciu, kedy zákazníkovi ponúkame tovar, službu demontáže starého kotla, montáž nového, záručný a pozáručný servis. Verím, že sa nám bude dariť poskytovať čo najlepšie služby pre nielen občanov Púchova, ale aj pre všetkých záujemcov zo širokého okolia.“

**Maloobchodná predajňa s vodoinštalačným a kúrenárskym materiálom (tel. 042/4651713) má otváraciu dobu v pracovné dni od 6:30 do 16:30 hod.**

### Ponúkaný sortiment:

**Voda** - pákové batérie, umývadlá, WC, pancierové hadičky, sifóny, plavákové prípojkové a guľové ventily, izolácia, čerpadlá, prietokové ohrievače, bojler, potrubia pitnej a úžitkovej vody (oceľové, medené, PPR Ekoplastik, PVC a tvarovky).

**Kúrenie** - rozvody vonkajšie aj vnútorné (prírubby, varné kolená, redukcie, oceľové potrubia), podlahové kúrenia, vykurovacie telesá, kotly elektrické, plynové, tuhé palivo, expanzomaty, manometre, teploměry, meranie, regulácia.

**Záhradný program** - nástavce na postrekovanie, rýchlospojky, hadice.

**Púchov servis, s. r. o.**

## Výskyt chrípkových ochorení narastá, chráňte sa

Chrípkové ochorenia spôsobujú vírusy chrípky. Kým vírusy chrípky typu B a C vyvolávajú infekcie len u človeka, vírusy chrípky A boli izolované aj z rôznych zvierat, najmä vtákov.

### Mráz vírusy chrípky nezničí

Vírusy chrípky dobre prežívajú v mrazivom zimnom počasí. Ide o kvapôčkovú infekciu prenášanú kontaminovaným vzduchom. V suchom vzduchu majú kvapôčky tendenciu rozbiť sa na menšie, tak zostávajú vo vzduchu dlhšie. Naopak v teple sú väčšie, ťažšie a hneď spadnú na zem. Okrem toho v zime sa v snahe šetriť teplo sťahujú cievy najmä na sliznici dýchacích ciest, čo prispieva k ľahšiemu prieniku vírusov do organizmu.

Aktivita chrípky sa (k 4. kalendárnemu týždňu 2018) zvyšuje vo väčšine európskych krajín. Z vírusov chrípky sa



v Európe najčastejšie vyskytuje vírus chrípky typu B.

### Ochráni očkovanie proti chrípke?

Najúčinnejšou prevenciou proti chríp-

ke a aj závažnému priebehu chrípkových ochorení je očkovanie. V očkovacej látke proti chrípke sa nachádzajú tie vírusy chrípky, o ktorých sa predpokladá, že budú cirkulovať v danej chrípkovej sezóne. Na chrípkovú sezónu 2017/2018 boli pre krajinu severnej pologule odporúčené očkovacie látky proti chrípke s obsahom vírusov chrípky typu: A(H1N1) pdm09, A(H3N2)/Hong Kong/2014 a B/Brisbane/60/2008. Očkovanie proti chrípke je v Slovenskej republike najvhodnejšie vykonať v priebehu októbra až novembra, aby sa stihli včas vytvoriť protilátky.

### Nebezpečný austrálsky typ chrípky

V Slovenskej republike bol „austrálsky typ chrípky“, vírus A/Hong Kong/4801/2014/H3N2/ - like virus od začiatku chrípkovej sezóny

2017/18 zatiaľ potvrdený len raz – v 47. kalendárnem týždni. V letných mesiacoch roku 2017, v období typickom pre epidémiu chrípky na južnej pologuli, postihla Austráliu explozívna epidémia chrípky vyvolaná vírusom chrípky typu A/Hong Kong/4801/2014/H3N2/ - like virus. Tento vírus sa vyznačuje tým, že vyvoláva ochorenia a úmrtia najmä starších osôb. Majú oslabený imunitný systém, predpokladá sa preto u nich riziko komplikovaného priebehu chrípkových ochorení, v Austrálii zaznamenali vo vekovej skupine osôb starších ako 65 rokov viac ako 90 percent úmrtí na chrípku. Vo všeobecnosti tam v chrípkovej sezóne 2017 zaznamenali najvyšší počet chrípkových ochorení od pandémie chrípky v roku 2009.

**Zdroj: uvzsrs.sk, foto: pixabay.com**



# Dohoda v kauze žaloby Miroslava Dokupila na vydavateľa Púchovských novín

Miroslav Dokupil, ktorého obchodná spoločnosť vlastní budovu starého domu kultúry v Púchove, podal ešte v roku 2012 (za vlády primátora Mariána Michalca a šéfredaktora Púchovských novín Radoslava Vargu) žalobu na mestskú spoločnosť MEDIAL Púchov, s. r. o., vtedajšieho vydavateľa Púchovských novín.

Žalobca, Miroslav Dokupil, podal žalobu na ochranu osobnosti spojenú s náhradou nemajetkovej ujmy, ktorou sa domáha voči žalovanému jednak morálnej satisfakcie zverejnením ospravedlnenia v týždenníku Púchovské noviny na náklady žalovaného a jednak materiálnej satisfakcie, poskytnutím náhrady nemajetkovej ujmy v peniazoch vo výške 50.000 eur. Konanie o tejto žalobe je vedené na Okresnom súde Považská Bystrica, kde MEDIAL Púchov, s. r. o. zastupuje advokátska kancelária JUDr. ANTON ŠKOLEK & PARTNERS, s. r. o.

Dňa 30. januára 2018 sa Miroslav Dokupil a MEDIAL Púchov, s. r. o. dohodli na mimosúdnom urovnaní predmetu sporu tak, že žalovaný uznáva nárok žalobcu na morálnu satisfakciu a zaväzuje sa v týždenníku Púchovské noviny uverejniť ospravedlnenie za články zverejnené v roku 2010:

## OSPRAVEDLNENIE

„V článkoch uverejnených v týždenníku Púchovské noviny, ročník X., a to vo vydaní č. 8/2010 v článku s názvom „Výstavbe mestského divadla zasvietila opäť“, „ZELENÁ“, v ktorom bolo uvedené, že konanie pána Dokupila možno považovať za obštrukciu, vo vydaní č. 21/2010 v článku s názvom „Pavol Crkoň si našiel seberovného a pripravuje „kšeft“ s M. Dokupilom“, v ktorom bolo uvedené, že Pavol Crkoň má ako vyštudovaný právnik určite dobrú pamäť, pričom v časoch realizácie kšeftu medzi Mariánom Vidomanom a Miroslavom Dokupilom mal však úplne iné starosti než podrobne sledovať situáciu okolo osudu DK a že Pavol

Crkoň dnes kráča po tenkom ľade spolupráce s človekom, ktorý ako na bežiacom páse zakladá akciové spoločnosti a eseročky, aby sa po čase objavili v likvidácii alebo v konkurze, vo vydaní č. 22/2010 v článku s názvom „Dokupil sa neúspešne súdi s úradmi, Hurta s Crkoňom už predložili jeho ponuku“, v ktorom bolo uvedené, že taký úspešný podnikateľ za akého sa pán Dokupil vydáva, sa stal témou pre dva diely relácie Paľba televízie Markíza, v ktorej nenašiel odvahu predstúpiť pred kameru a aj jeho právnik Ažaltovič (veľmi blízky príbuzný hovorca bývalého ministra vnútra za KDH) sa jej tiež vyhýbal a že už druhý diel relácie ponúkol zrozumiteľnú odpoveď a že množstvo veriteľov na Slovensku, voči ktorým si „úspešná“ Dokupilova firma neplnila záväzky, sa začalo domáhať zrušenia zmluvy o prevode nehnuteľného majetku zo spoločnosti Reality až na pána Dokupila a že ostali totiž v situácii, že dlhy tejto firmy nebolo čím kryť a Dokupilova spoločnosť zrazu nemala zodpovedajúci majetok a že správkynia konkurznej podstaty Dokupilovej firmy Reality, a. s. (ktorej pán Vidoman predal starý kulturák) JUDr. Mária Bustinová sa obrátila na súd s návrhom o určenie neplatnosti zmluvy aj o prevode DK, vo vydaní č. 40/2010 v článku s názvom „Potrebuje púchovská kultúra dohody Pavla Crkoňa s Miroslavom Dokupilom?“, v ktorom bolo uvedené, že asi nie náhodou Pavol Crkoň ani v jednom zo svojich propagačných materiálov, či vo vystúpeniach na tlačovej konferencii, nespomenul meno Miroslava Dokupila, ale že neustále používa pomenovanie majiteľ alebo vlastník budovy DK, pretože ako právnik vykonávajúci činnosť súdneho exekútora veľmi dobre



vie, akú povest' v podnikateľskom prostredí Miroslav Dokupil má a že ako fyzická osoba je vlastníkom budovy č. 1153 na Štefánikovej ulici, ale nič sa zatiaľ nezmenilo na tom, že list vlastníctva je opatrený obmedzujúcou poznámkou od správkyni konkurznej podstaty firmy Reality, a. s. v likvidácii Márie Bustinovej na určenie neplatnosti právnych úkonov tejto nehnuteľnosti a že Pavol Crkoň je súdnym exekútorom a veľmi dobre vie, čo je súdna exekúcia a Miroslav Dokupil to vie tiež, pretože v jeho podnikaní je súdna exekúcia ak nie na dennom poriadku, tak určite na týždennom poriadku, a že ak Pavol Crkoň ponúka púchovskej kultúre a mestu Púchov za partnera takéhoto človeka, tak potom to nie je v súlade ani s denným, ani s týždenným, ale ani s kostolným poriadkom a vo vydaní č. 45/2010 v článku s názvom „KRUH SA UZATVÁRA: Dokupil využíva na exekúciu majetku služby Pavla Crkoňa“, v ktorom bolo uvedené, že fakt, že Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Nitre vedie voči Dokupilovi vyšetrovanie za obzvlášť závažný trestný čin podvodu pre falšovanie súpisných čísel, dáva za spoluprácou Miroslava Dokupila a Pavla Crkoňa dosť výrazný výkričník, došlo k neoprávnenému zásahu do občianskej cti a ľudskej dôstojnosti Miroslava Dokupila, zverejnením nepravdivých a pravdu skresľujúcich informácií o jeho osobe, za čo sa vydavateľ týždenníka Púchovské noviny týmto Miroslavovi Dokupilovi ospravedľuje.“

V dohode o mimosúdnom vyrovnaní sa ďalej píše, že žalobca sa v prípade zverejnenia tohto ospravedlnenia vzdáva akýchkoľvek ďalších

nárokov z porušenia jeho osobnostných práv uplatnených žalobou v tomto súdnom spore a zaväzuje sa, že po zverejnení tohto ospravedlnenia zoberie predmetnú žalobu späť celkom a nebude voči žalovanému uplatňovať náhradu trov konania a trov právneho zastúpenia v konaní.

A čo dodať na záver? Nezneužil R. Varga Púchovské noviny a nezasahoval do komunálnych volieb v roku 2010 v novinách, ktoré patria nám všetkým, v prospech svojho mecenáša? Z tvrdení M. Dokupila vyberáme: „Údaje a tvrdenia o mne neboli založené na objektívne zistených skutočnostiach a bol som účelovo negatívne vykresľovaný z dôvodu vyvolania dojmu, že kandidát na primátora mesta Púchov JUDr. Pavol Crkoň udržiava kontakty s neserióznym podnikateľom a bezcharakterným človekom a navyše aj podvodníkom.“

Tieto snahy R. Vargu o ovplyvňovanie komunálnych volieb majú za následok, že v prípade úspechu v spore by vydavateľ Púchovských novín mal zaplatiť p. M. Dokupilovi 50.000 eur spolu s trovami konania a trovami právneho zastupovania ako náhradu jeho nemajetkovej ujmy. Tento nezmyselný počin, za ktorý by R. Varga osobne neniesol následky, by vlastne zaplatili všetci občania mesta Púchov. Vďaka profesionálnemu prístupu právneho zástupcu JUDr. Antona Školeka a jeho snahe neviest' zbytočne nezmyselné spory (a tiež vďaka ústretovosti M. Dokupila) sa podarilo spor mimosúdne urovnať.



## Žiaci si prevzali výpisy vysvedčenia

Žiaci základných a stredných škôl si v stredu 31. januára prevzali od svojich triednych učiteľov výpis slovného hodnotenia alebo klasifikácie prospechu a správania žiaka za prvý polrok.



Vydanie výpisu hodnotenia je pre školy povinnosťou, ktorá vyplýva zo zákona. Tlačové oddelenie ministerstva školstva informovalo verejnosť, že výpis nie je verejnou listinou, čo znamená, že výpis nie je možné použiť ako oficiálny dokument. Výpisy sa namiesto polročných vysvedčení vydávajú z praktického dôvodu. Keďže sa vysvedčenia nevypisujú ručne, ako kedysi, je omnoho menej prácne a menej chybové vytlačiť na tlačiarňu vysvedčenie len raz na konci školského roku s výsledkami za obidva polroky.

Polročné hodnotenie žiakov by malo plniť funkciu spätnej väzby pre žiaka a jeho rodiča. V tomto školskom roku dostalo polročné výpisy vysvedčenia takmer 469.000 žiakov základných škôl, vrátane špeciálnych ZŠ a viac ako 222.000 stredoškôľakov, vrátane špeciálnych stredných škôl. Žiaci a pedagógovia mali minulý týždeň polročné prázdniny. Jeden deň voľna si užíli v piatok 2. februára. Púchovské noviny sa boli pozrieť na odovzdávanie vysvedčení v 3. A triede Základnej školy Gorazdova.

-r-

## Párali perie

24. januára navštívili našu materskú školu v Lúkach tetušky (p. Danuše Sekáčová, p. Mária Luliaková, p. Helena Lacková) z Jednoty dôchodcov, aby ukázali našim deťom, ako sa voľakedy páralo perie. Táto krásna slovenská tradícia bola v minulosti neodmysliteľnou súčasťou a činnosťou žien počas dlhých zimných večerov. Vždy v podvečer sa ženy zišli v dome u gazdinej, kde párali perie do neskorej noci. Počas práce si rozprávali rôzne zážitky, strašidelné príbehy, ale aj sa spievalo a veľa smialo. A napárať perie, veruže nebola jednoduchá práca. To videli aj deti. Z takmer hodinovej práce párania peria, sme naplnili len jeden malinký vankúšik pre bábiky. Ako nám naše tetušky povedali, okrem toho, že z peria sa robia teplucké periny a mäkké vankúše, robili sa z neho ešte aj masteničky na sladučké buchty a s tým väčším sa dala aj pec vymetať. My vám, tetušky milé, srdečne ďakujeme za pekné spríjemnenie dňa a zážitok, ktorý nám priblížil tradíciu našich babičiek a prababičiek.

Učiteľky a deti z MŠ Lúky



## Púchovský okres je tretím najnavštevovanejším v kraji

### Zo zahraničných Česi a Nemci

Ku koncu júna 2017 ponúkalo 282 ubytovacích zariadení Trenčianskeho kraja 13 955 lôžok v 5 724 izbách. Ich kapacity v priebehu 1. polroku 2017 využilo 172 660 návštevníkov, čo bolo o 23,5 % viac ako v rovnakom období predchádzajúceho roku. Zahraniční návštevníci tvorili 28,6 %. Ich počet medziročne vzrástol až o 47,1 %, čo bol najvyšší nárast medzi kraji, no aj tak si náš kraj vybralo za cieľ cesty najmenej zahraničných návštevníkov,

hneď po Banskobystrickom kraji. Najčastejšie to boli obyvatelia Českej republiky a Nemecka.

### Najnavštevovanejšie okresy kraja

Najnavštevovanejšie okresy kraja boli okres Trenčín a Prievidza, kde sídlilo až 60 % ubytovacích zariadení kraja. Najviac v mestách Bojnice, Trenčín a Trenčianske Teplice. Okres Trenčín navštívilo 69 998 osôb a okres Prievidza 47 309 osôb. Ďalšiu skupinu tvorili okresy Púchov (19 080 návštevníkov), Považská Bystrica (13 384 návštevníkov) a Nové mesto nad Váhom (11 696 návštevníkov), v ktorých malo sídlo 24 % ubytovacích zariadení kraja. V ostatných okresoch sídlilo iba 16 % ubytovacích zariadení kraja. Okres Ilava navštívilo 4 382 osôb, okres Myjava 3 597 osôb, okres Bánovce nad Bebravou 2 306 osôb a najmenej (iba 908 osôb) okres Partizánske.

Najvyšší medziročný nárast návštevníkov bol v okresoch Považská Bystrica (54,4 %), Trenčín (39 %) a Bánovce nad Bebravou (24,6 %). Nasledovali okresy Prievidza (15,7 %), Púchov (7,9 %), Myjava (7,6 %) a okres Nové Mesto nad Váhom (5,5%). Počet návštevníkov klesol v okrese Ilava o 0,6 % a v okrese Partizánske, tu to bolo však až o 40,7 %.

Najvyšší medziročný nárast návštevníkov bol v okresoch Považská Bystrica (54,4 %), Trenčín (39 %) a Bánovce nad Bebravou (24,6 %). Nasledovali okresy Prievidza (15,7 %), Púchov (7,9 %), Myjava (7,6 %) a okres Nové Mesto nad Váhom (5,5%). Počet návštevníkov klesol v okrese Ilava o 0,6 % a v okrese Partizánske, tu to bolo však až o 40,7 %.

### Priemerná cena za ubytovanie v kraji bola

**25,62 eura (o 1,75 eura pod priemerom SR)**

Iba v okresoch Trenčín (32,62 eur) a Myjava (29,05 eur) priemerná cena za ubytovanie prevyšovala priemer kraja. Hodnotu 20 eur prekročila v okresoch Ilava, Púchov a Považská Bystrica. Najnižšia bola v okrese Bánovce nad Bebravou 17,83 eura.

Zdroj: Štatistický úrad Slovenskej republiky

Foto: certov.eu





# Svetový deň proti rakovine (4. 2.) – alfou a omegou je prevencia

Chráňte sa týmito zásadami pred rakovinou po celý život

Príčinou 80-90% prípadov rakoviny sú riziká životosprávy, 5-10% pracovné a životné prostredie a 1-5% dedičnosť. Zásadami prevencie sa vieme vyhnúť 90% z nich:



- Neprejedajte sa. Obezita je tretím najväčším rizikom pre vznik rakoviny.
- Nejedzte často vyprážené a masné jedlá, sú príčinou rakoviny hrubého čreva.

#### CENTRÁ POMOCI Ligy proti rakovine:

- **Bratislava**, Brestová 6, 821 02 Bratislava, tel. 02/52 92 17 35, mail: [repcia@lpr.sk](mailto:repcia@lpr.sk)
- **Košice**, Paulínyho 63, 040 01 Košice, tel. 02/57 20 29 32, mail: [slatina@lpr.sk](mailto:slatina@lpr.sk)

Jedzte prevažne prirodzené „základné potraviny“ a nie výrobky s chemikáliami.

Nefajčite, je to najrizikovejší zlozvyk a spolu s veľmi horúcimi, štipľavými jedlami, alkoholom vedie k rakovine hrdla, pľúc, pažeráka, žalúdka, jazyka, atď.

Nepite často a pravidelne tvrdý alkohol - spôsobuje viacero druhov rakoviny.

Venujte sa doliečeniu chronických zápalových ložísk, vírusových a bakteriálnych infekcií, lebo sú predstupňom rakoviny, hlavne v kombinácii s užívaním rôznych ťažkých liekov naraz. Preto lieky neberte zbytočne, ako aj hormonálnu liečbu a antikoncepciu, ktoré sú rizikové pre vznik viacerých typov rakoviny.

Vyhňte sa promiskuite (voľné striedanie partnerov). Časté pohlavné dráždenie a infekcie zvyšujú výskyt napr. rakoviny tela a krčka maternice a prostaty.

• **Martin**, Kukučínova 2, 036 01 Martin, tel. 043/324 04 87, mail: [sykorova@lpr.sk](mailto:sykorova@lpr.sk)

**ONKOPORADŇA Ligy proti rakovine:**  
tel. 0800 11 88 11, mail: [poradna@lpr.sk](mailto:poradna@lpr.sk)

Nepracujte dlho v kuse a bez prestávok, v mimopracovnom čase a cez víkendy. Majte celý život prirodzený pomer práce, odpočinku (spánok zvyšuje imunitu) a pohybu v prírode na vzduchu a slnku, kde sa otužujete, rekreujete a športujete.

Kompenzujte denné stresy dostatočne dlhou spánkovou aj aktívnou relaxáciou.

Zabráňte vzniku rakoviny v rizikovej práci prísnyh dodržiavaním zásad OBP.

Súčasný vplyv viacerých hore uvedených rizík znásobí riziko vzniku rakoviny.

Absolvujte každoročné zdravotné preventívne prehliadky po celý život.

Aj nenápadné zdravotné ťažkosti a príznaky ihneď konzultujte s lekárom.

Dbajte o dobrú imunitu – jej zníženie je rizikové pre spustenie rakoviny.

Neopaľujte sa dlho a uprostred dňa – zvyšuje to výskyt rakoviny kože.

[www.lpr.sk](http://www.lpr.sk)

tribute to **Ján Cikker**

YES JAZZ PRESENTS

NIKOLAJ NIKITIN sax, synth  
JURAJ GRIGLAK bass  
RÓBERT POSPIS vocal, synth  
MARTIN SILLAY guitar  
PETER RAITL percussion  
JURAJ SUSANIK drums

10.2. 2018  
Queen's pub

Rodina Romana Vrba v spolupráci s Nadáciou ADELI vás srdečne pozýva na

**BENEFIČNÝ KONCERT**

pod záštitou primátora mesta Púchov Mgr. Rastislava Heneka

**25.2.2018** Veľká sála divadla Púchov

**19:00** hlavný bod programu skupina **INSTINCT**  
vstupné: **7€**

○ **15:00** vystúpenie Divadelného súboru M s hrou pre deti o **Snehulienke** vstupné: **2€**

○ **17:00** vystúpenie Folklorného súboru Váh vstupné: **3€**

Ku každému povinnému vstupnému môžete prispieť, prosím, dobrovoľným príspevkom na Romanovu liečbu **ĎAKUJEME!**

**INSTINCT**

Mesto Púchov PÚCHOVSKÁ AKADEMIA ADELI

Predpredaj vstupeniek už od 15.1.18 v Divadle Púchov (Pokladňa) Hoeningovo námestie 2002.020 01 Púchov





# FEBRUÁR

www.facebook.com/podivnybaron  
manažér ŽD: 0910 191 898, www.facebook.com/roman.hvizdak  
Otváracie hodiny múzea: ut: 14.00 - 18.00, št: 14.00 - 18.00, ne: 16.00 - 20.00

**7. 2. (streda) o 16:30 hod.**

### Astronomický krúžok

Stretnutia mladých astronomických nadšencov. Viac informácií v CVČ Včielka.

**7. 2. (streda) o 18:00 hod.**

### Vernisáž: Volanie duše

Hanka Jankovská a jej pestrofarebné insitné obrazy s moderátorkou Slovenského rozhlasu Gabikou Angibaud a jej citlivou poetickou tvorbou. Čo spojilo tieto dve tak odlišné milovníčky farieb a štetcov? Volanie duše, ktoré začali nasledovať až v neskoršom období svojho života.



**9. 2. (piatok) o 17:00 hod.**

### Výtvarný ateliér pre mládež

Pre mladých priaznivcov výtvarného umenia. Viac informácií v CVČ Včielka.

**9. 2. (piatok) o 21:00 hod.**

### Warm up YES 2 JAZZ

Pozývame vás na večer plný dobrej hudby v sprievode DJ Yess (Nu jazz a Lounge) a DJ Kuro (Chille out) do podkrovia Župného domu. Prídte sa naladiť na sobotňajú dážek projektu YES 2 JAZZ!



**10. 2. (sobota) o 19:00 hod.**

### Herný večer

Odložte telefóny, vstaňte od počítačov a prídte sa zahrať so skutočnými ľuďmi. Budete sa môcť pozabávať na hrách od starého Egypta až po súčasnosť.

**14. 2. (streda) o 16:30 hod.**

### Astronomický krúžok

Stretnutia mladých astronomických nadšencov. Viac informácií v CVČ Včielka.

**15. 2. (streda) o 18:00 hod.**

### Myšlienkov: Dezinformácie na internete

Chceli by ste sa dozvedieť ako funguje odhalovanie a dešifrovanie dezinformácií a hoaxov (internetových poplašných a falošných správ), ktoré dennodenne zamorujú sociálne siete a ako sa proti nim úspešne chrániť? Pozývame vás na zaujímavú diskusiu spojenú s pútavou prezentáciou, ktorú si pre vás pripraví odborník na konšpirácie, dezinformácie a hoaxy Juraj Smatana.



**16. 2. (piatok) o 17:00 hod.**

### Výtvarný ateliér pre mládež

Pre mladých priaznivcov výtvarného umenia. Viac informácií v CVČ Včielka.

**18. 2. (nedeľa) o 16:00 hod.**

### O čertovi Kolofónovi – čítačka/autogramiada

Čert Kolofón je späť, ale tentoraz v knižnej podobe. Pozývame vás na čítačku pre deti spojenú s autogramiádou spisovateľa Petra Gärtnera a tvorca bábkového predstavenia.

## VEĽKÝ DETSKÝ KARNEVAL

alebo

### JAJAšenie so psíčkom a mačičkou

11.2. 2018 nedeľa

Divadlo Púchov, veľká sála  
15:00 – 18:00 hod.

Milé deti, prídte sa ukázať vo svojej super maske, vyhrať niektorú z krásnych tombolových cien, zahrať sa, zasúfažiť si, vysantíť sa na detskej diskotéke...

Účinkuje: TS SMAJLIK a Divadlo JAJA + sladká odmena pre každé dieťa v maske

Vstupné: deti 3€, doprovod 1€

Predpredaj vstupeniek len v pokladni kina od 8.1.2018

## AKUSTICKÝ KONCERT N30

PIATOK 23.2. 2018  
O 20.00 HOD  
ŽUPNÝ DOM PÚCHOV  
VSTUPNÉ: 3€



WWW.KINO.PUCHOV.SK



Streda, 7. 2., 19:30 h

## JA, TONYA

Film ponúka komédiu i drámu a jeho hlavnú hrdinku, s celkovou jej dravosťou a neskrutenými emóciami, jednoducho nejde nemilovať. Výbušná, konfliktná a impulzivná Tonya Hardingová mala od bežnej predstavy sladkej žmurkajúcej báby a princezničky tancujúcej na ľade veľmi ďaleko. Vztyčený prostredník, cigareta namiesto iontového nápoja, vyčerené zuby namiesto lúbežného úsmevu. I napriek tomu sa z úplnej ničoty zabudnutého amerického malomesta vypracovala na krasokorčuľarsku šampiónku, ako prvá Američanka skočila trojitého Axela a vedela divákov i americkú komentátorskú obdobu Karola Poláka priviesť do extázy. Za chrbtom ale mala sialenú, drsnú matku, učebnicového sprievodcu všetkých možných neuróz, psychóz a hromadu ďalších porúch osobnosti... MN 15 rokov – USA – Bontonfilm – 119' – titulky – komédia, dráma.

Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Piatok, 9. 2., 17:30 h

## NIĽ Z PRÍZRAKOV

Príbeh o mužovi posadnutého zničujúcou dokonalosťou, až mu medzi prstami uniká všetko podstatné. MN 12 rokov – USA – CinemArt – 130' – titulky – dráma.

Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Piatok, 9. 2., 20:00 h

Nedeľa, 11. 2., 17:30 h

## ZMENŠOVANIE

Predstavte si, že by ste mohli rozprávko zbohatnúť. Stačilo by splniť jednu malú podmienku. Dobrovoľne absolvovať proces, na ktorého konci by ste merali iba desať centimetrov. Išli by ste do toho? Režisér Bokovsky Alexander Payne nakrútil veľmi originálnu komédiu o mužovi, ktorý začal naozaj žiť, až keď sa začal na život pozeráť z úplne inej perspektívy.

MN 12 rokov – USA – CinemArt – 135' – titulky – komédia.

Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Streda, 14. 2., 19:30 h - VALENTÍN V KINE:

## NÁDYCH PRE LÁSKU

Robin Cavendish a jeho manželka Diana sú okúzľujúci mladý pár. Milujú cestovanie a dobrodružstvá. Počas pobytu v Keni mladý Robin ochrne a nevie sa zmieriť s myšlienkou celoživotného pripútania na lôžko. Diana sa stotožní s jeho prániami a napriek zásadnému nesúhlasu doktorov odvezie Robina z nemocnice domov. Láska mladých manželov je oveľa silnejšia než nepriazeň osudu. Rozhodnú sa neprežívať - ale žiť naplno s každým nádychnom. Začnú cestovať po svete a ich odvaha, humor a vášeň menia životy ďalším ľuďom. Príbeh je nakrútený podľa skutočného príbehu rodičov Jonathana Cavendisha.

MN 12 rokov – VB – Magicbox – 117' – titulky – životopisný, romantický.

VALENTÍNSKE vstupné 2 €.

Piatok, 16. 2., 17:30 h

Sobota, 17. 2., 20:00 h

## DISASTER ARTIST

Film je príbehom dvoch outsiderov, idúcich za svojim snom. Keď ich svet odmietne, rozhodnú sa nakrútiť svoj vlastný film – ktorý je však kvôli neúmyselne vtípnym momentom, príbehovým zvratom či zlým hereckým výkonom – hrozne milou a zároveň príšernou komediálnou drámou. James Franco získal za svoj herecký výkon Zlatý glóbus. V epizódnych úlohách sa objavia i Sharon Stone a Mellanie Griffith.

MN 15 rokov – USA – Continentalfilm – 104' – titulky – životopisný, komédia, dráma.

Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Piatok, 16. 2., 19:30 h

Sobota, 17. 2., 17:30 h

## ČIERNY PANTER

Ďalší príbeh z marvelovského impéria predstavuje Čierneho pantera v prvom samostatnom filme. Po udalostiach opísaných vo filme Captain America: Občianska vojna, sa bojovník T'Challa po smrti svojho otca, vládcu Wakandy, vracia domov, aby sa stal novým kráľom kráľoviny, avšak technologicky vyspelej africkej krajiny. Objavuje sa však dávny nepriateľ a tak musí T'Challa zmobilizovať svojich spojencov a ako Čierny Panther využiť všetky schopnosti, aby zabránil vojne, ktorá by ohrozila Wakandu aj celý svet...

MN 12 rokov – USA – Saturn – 126' – titulky – dobrodružný, akčný, sci-fi.

Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Nedeľa, 18. 2., 15:30 h

## OBYČAJNÁ TVÁR

TENTO CHLAPEČ ZMENÍ VÁŠ SVET K LEPŠIEMU. Dojímavý príbeh o tom, aké ťažké je pre malého chlapca zapadnúť medzi rovesníkov v škole, ktorí sú úplne iní... úplne obyčajní.

MN 7 rokov – USA – Fórumfilm – 113' – titulky – dráma.

Vstupné 5 €. Dieťa do 12 rokov, študent, senior nad 62 rokov, ZTP vstupné 4 €.

Vstupenky si môžete rezervovať i priamo zakúpiť aj na stránke [www.kino.puchov.sk](http://www.kino.puchov.sk)

WWW.KULTURA.PUCHOV.SK

Streda, 7. 2.

veľká sála

15.00 – 18.00 h

## ČAJ PRE SENIOROV

Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátora mesta. O dobrú náladu sa postará Kysucká vrchárska heligónka a FS Váh.

Vstupné: 3 €. Predpredaj vstupeniiek v pokladni kina alebo online na [www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk).

Nedeľa, 11. 2.

veľká sála

15.00 – 18.00 h

## VEĽKÝ DETSKÝ KARNEVAL alebo JAJAŠENIE so psíčkom a mačičkou

Milé deti, pridte sa ukázať vo svojej super maske, vyhrajte niektorú z krásnych tombolových cien, zahrať sa, zasúťažiť si, vyšantíť sa na detskej diskotéke. Účinkuje: TS SMAJLIK a Divadlo JAJA. Sladká odmena pre každé dieťa v maske.

Vstupné: deti 3 €, sprievod 1 €.

Vstupenky v predpredaji v pokladni kina alebo online na [www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk).

Utorok, 13. 2.

pešia zóna

od 12.00 h

## FAŠIANGY NA PEŠEJ ZÓNE

Ďalší ročník obľúbeného podujatia od zabijačky, cez tancovačku až po pochovanie basy.

Sprievodne: Fašiangové dobroty na pešej - stánky s voňavým (tekutým i tuhým) občerstvením.

Vstup voľný, v maskách vítány!

Pondelok, 19. 2.

veľká sála

19:00 h

## TEATRO WUSTENROT: PODFUK

Hudobná komédia, ktorá veselým spôsobom odhaľuje nedostatky ľudských charakterov a bravúrne kľúčkovanie lásky medzi pravdou a klamstvom, strachom a odvahou, zradou a odpustením. Skvelé herecké výkony a divadelná hudba členov skupin Hex a Le Payaco vytvárajú z tohto predstavenia ojedinelé dielko. Hrajú: Marek Majeský, Marián Labuda ml., Andrea Kvašňovská, Dagmar Bruckmayerová, Dorothea Letenajová v alt. Andrea Kulasová, Nikita Slovák. Réžia: Nikita Slovák.

Vstupné 15 € (kreslá), 13 € (prístavky, balkóny).

Vstupenky v predaji v pokladni kina alebo online na [www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk)

Utorok, 20. 2.

veľká sála

16:00 h

## MIRO JAROŠ: ŤUKI TOUR 2

Po veľkom úspechu turné pokračuje svojou druhou časťou vo všetkých najväčších hitmi, doplnenými o niekoľko novinek. Po predstavení bude autogramiáda a fotenie s Mirom a kohútikom Ťukim. Každé dieťa dostane na koncerte k vstupenke darček - plyšáka Ťukih. Vypredané.

## KURZY A KLUBY

Utorok, 6. 2.

kinosála

16:30 h

## KREATÍVNE KURZY

PLETENIE z papiera pre mierne pokročilých, ENKAUSTIKA III., IV, ŠPERKY z recyklovateľných materiálov. Každý kurz 2 x po 2,5 hodiny, 1 h / 5 €. Prihlášky a info: [kino.kurzy@puchovskakultura.sk](mailto:kino.kurzy@puchovskakultura.sk), tel. 0908 718 662, 042/285 2401. Info aj na osobitnom plagáte.

Streda, 7. 2.

kinosála

17:30 h

## KLUB ZDRAVIA: ŽIVOT...

Život v tomto svete je veľmi často presýtený „trápením a námahou“. Možno aj vy ste už uvažovali, či je dnes vôbec možné žiť zmysluplným životom. Viac s Antóniou Činčuriakovou nielen o zdraví.

Streda, 7. 2.

tanečná sála

18:00 h

## ORIENTÁLNY TANEC

Pokračovanie kurzu. 1 x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. So sebou si prineste kurzový poplatok 24 € do 28.3. Info, prihlášky: [kino.kurzy@puchovskakultura.sk](mailto:kino.kurzy@puchovskakultura.sk), 0908 718 662.

Utorok, 13. 2.

kinosála

16:00 h

## KLUB ŽIEN: AKO BYŤ SÁM SEBE LIEČITEĽOM

Ak dokážete prijať skutočnosť, že my sami sme strojčami svojho života a teda aj zdravia a iba naša nevedomosť nám spôsobuje trampoty, tak ste pripravení vykročiť na novú cestu životom a to spôsobí zmenu v prístupe k zdraviu a životu vôbec... Prednáša fyzioterapeutka pani Rosinová.

Piatok, 16. 2.

tanečná sála

9:30 h

## KLUB MAMIČIEK: BABYŠATKA A DIEŤA

Podporná skupina nosenia detí v babyšatkách. Ak chcete nosiť svoje dieťa v šatke a nevíete ako na to, pridte sa poradiť a inšpirovať sa od mamičiek. Vstup voľný.



## Reštaurácia U Jakuba

Cena menu od 3,90 €

### Utorok: 6. 2.

- Pórová so zemiakmi
1. Pečené kuracie stehno, ryža, ovocný kompót
  2. Hovädzia znojemskej pečienka, pučené zemiaky s cibuľkou
  3. Ázijská špecialita podľa dennej ponuky

### Streda: 7. 2.

- Paradajková so syrom
1. Segedínsky guláš, varená knedľa
  2. Rybací filet na horčicovej omáčke, varené zemiaky
  3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

### Štvrtok: 8. 2.

- Slepačí vývar s pečeňovými haluškami a zeleninou
1. Zeleninový šalát s tuniakom, vajčkom, bylinkovým dressing, pečivo
  2. Živánska pochúťka pečená v alobale so zajačím stehnom
  3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

### Piatok: 9. 2.

- Polievka z kyslej kapusty s hríbkami, chlieb
1. Penne s grilovanou zeleninou a pestom, parmezan
  2. Vyprážený kurací Gordon Bleu, zemiakové oyré, uhorkový šalát
  3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

## Marczibányi

Cena menu od 3,90 €

### Polievky:

1. Hlivová so zeleninou a mrveničkou
2. Paradajková s cestovinou ryžou
3. Gulášová hovädzia

### Hlavné jedlá:

- Domáca sekaná, zemiakový prívarok, chlieb
2. Rukolovo – listový šalát so cherry paradajkami, vyprážené mini mozzarella
  3. Bratislavské bravčové pliecko,

tarhoňa

4. Čínske kuracie rezníky s karí, zemiaková kaša, čalamáda
5. Morčacie srdiečka na smotane, varená knedľa
6. Panenka v prošutovom kabátiku v sous-vide úprave, tagliatelle s restovaným baby špenátom
7. Dusené jahňacie stehno na cesnaku a zázvorovom pive, pečený plnený zemiak, cviklovo – tekvicový šalát

## Alexandra Sport Hotel

Cena menu 4,90 €

### Utorok: 6. 2.

- Hrachová polievka s párkom, chlieb
- Číra cesnaková polievka so syrom a šunkou, chlebové krutóny
1. Hydinová diabolská pochúťka v zemiakovej placke, strúhaný syr
  2. Bravčová rolka so slaninkou a sušenými slivkami, pučené zemiaky, čalamáda
  3. Strapačky s kyslou kapustou a slaninkou
  4. Pizza Quattro Stagioni (pomodoro, šunka, šampiňóny, artičoky, paradajky, syr)

### Streda: 7. 2.

- Kulajda, chlieb
- Hovädzi vývar s cestovinou a zeleninou
1. Vyprážený kurací „Cordon Bleu“, varené zemiaky, zeleninové obloženie
  2. Segedínsky guláš, domáca knedľa
  3. Parené buchty s lekvárom
  4. Pizza Di Spinachi (pomodoro, tavený syr, údený syr, špenát)

### Štvrtok: 8. 2.

- Krémová brokolicová polievka, krutóny
- Slepačí vývar s mäskom a rezancami
1. Marinovaný kurací steak s lahôdkovou kukuricou, dusená ryža
  2. Divinové ragú, maslové halušky
  3. Zemiaková baba s údeným mäskom a krúpami, kyslé mlieko
  4. Pizza La Facile (pomodoro, šunka, kukurica, syr)

### Piatok: 9. 2.

- Fazuľová polievka so slivkami
- Divinový vývar „Risi-Bisi“
1. Kuracie prsia na šampiňónoch, ze-

linová ryža, zeleninové obloženie

2. Údená krkovička, zemiaková kaša, čalamáda
3. Pstruh na masle s bylinkami, varené zemiaky, zeleninové obloženie
4. Pizza Prosciutto e Grano (pomodoro, šunka, kukurica, šampiňóny, syr)

## Púchovčan

Cena menu od 3,50 €

### Utorok: 6. 2.

- Slepačí vývar s rezancami a mäsom
1. Hov. varené, rajčinová omáčka, knedľa
  2. Zapekaný kurací hrbatý rezeň, ryža/krokety

### Streda: 7. 2.

- Držková
1. Vyp. mletý syrový rezeň, pučené zemiaky, ruský šalát
  2. Bravčové rizoto so syrom, ruský šalát

### Štvrtok: 8. 2.

- Šošovicová s klobásou
1. Brav. závitok „Labužník“, ryža, obedový šalát
  2. Prezidentské kur. prsia, cestovina farfale

### Piatok: 9. 2.

- Hríbovica kyslá
1. Bravčový zapekaný rezeň „Šport“, karí ryža
  2. Chilli con carne, zemiaky s petrželinovou vňaťou

## FreshFood

Cena menu 4,00 €

### Utorok: 6. 2.

- Špenátová s vajcom
1. Bravčový rezeň zapekaný so zemiakmi, jogurtom a syrom, čalamáda
  2. Morčacie soté na červenom víne so slaninkou a šampiňónmi, dusená ryža

### Streda: 7. 2.

- Slepačí vývar s domácou mrveničkou
1. Kuracie prsia na prírodno, dusená ryža, kapustový šalát
  2. Pečená krkovička, kyslá kapusta, varená knedľa

### Štvrtok: 8. 2.

- Gulášová
1. Bravčové karé zapekané syrom gorgonzola a slaninkou, dusená ryža
  2. Lasagne bolognese

### Piatok: 9. 2.

- Fazuľková na kyslo
1. Vyprážené kuracie prsia plnené šunkou a brokolicou, zemiaková kaša, rajčinový šalát
  2. Grilované vykostené kuracie stehno, zeleninový šalát, dressing toast

## Alexandra Business Hotel

Cena menu od 4,20 €

### Utorok: 6. 2.

- Gulášová s mletým mäsom a zeleninou
1. Kurací steak s parmezánovou omáčkou, jazmínová ryža, zeleninové obloženie
  2. Vyprážený camembert, varené zemiaky, tatárska omáčka
  3. Čerstvý zeleninový šalát s olivovým olejom a kúskami parmezanu, opečený toast
- Dezert: Kávové rezy

### Streda: 7. 2.

- Slepačí vývar so zeleninou, mäsom a rezancami
1. Morčací tokáň na červenom víne, tarhoňa, kyslé uhorky
  2. Pečená bravčová krkovička na cesnaku, červená kapusta, parená knedľa
  3. Orechové šúľance s kúskami tvarohu, preliate maslom
- Dezert: Jahodové rezy

### Štvrtok: 8. 2.

- Šošovicová so zeleninou
1. Bravčové medailónky preliate barbecue omáčkou, zemiakové hranolky, zeleninové obloženie
  2. Špagety s grilovanými kuracími kúskami a syrovou omáčkou
  3. Slovenské zeleninové rizoto s čerstvými šampiňónmi, posypané syrom
- Dezert: Kiwi rez

### Piatok: 9. 2.

- Hráškový krém
1. Bravčový steak s volským okom a šunkou, pečené rozmarínové zemiaky,

zeleninové obloženie

2. Divinový guláš s červenou cibuľou, čerstvý chlieb
  3. Vyprážený karfiol, zemiaky s petrželinovou vňaťou, tatárska omáčka
- Dezert: Viedenský zákusok



## Reštaurácia Váh

Cena menu 4,00 €

### Utorok: 6. 2.

- Hlivová s bulgurom a zeleninou
- Frankfurtská s párkom
1. Bravčový steak na zelenom korení, ½ dus. ryža, ½ hranolky
  2. Kurací perkelt s maslovými haluškami
  3. Pečené zemiaky s kyslou smotanou a syrom

### Streda: 7. 2.

- Dubnická šútolica
- Brokolicová krémová
1. Morčacie závitky s mangovou omáčkou a mandľami, ½ dus. ryža, ½ zem. krokety
  2. Gazdovské rezne plnené vypráženými zemiaková kaša, zeleninový šalát
  3. Domáce šišky z džemom

### Štvrtok: 8. 2.

- Hovädzia s pečeňovými haluškami
- Jemná kukuricová
1. Pečené kačacie prsia na lesnícky spôsob, domáce zemľové knedle
  2. Bravčový rezeň na fazuľkových luskoch, ½ dus. ryža, ½ var. zemiaky
  3. Sójový segedínsky guláš, kysnuté knedle

### Piatok: 9. 2.

- Kuracia krémová
- Karotková s hráškom a syrovými knedličkami
1. Steak z lososa s batátami a čili šalátikom
  2. Kuracie kung-pao, ½ dus. ryža, ½ hranolky
  3. Zeleninový šalát s dressingom a vypráženými rybáciami fašírkami, toast

**PIZZA LIETAJUČA**

pondelok - piatok  
10:00 - 22:00

sobota - nedeľa  
12:00 - 22:00

**042/ 46 333 88**

www.lietajucapizza.sk

**AKCIA NA TENTO MESIAC**

Interiérové nátery

zľava vo výške **DPH**

nová predajňa

premaňovávame ceny farieb

**Farby Laky**

pri Zdraví

Pondelok - Sobota 8:00 - 20:00hod.

(Nájdete nás v budove pizzérie - LIETAJUČA PIZZA)

**Stredná odborná škola obchodu a služieb v Púchove**

pozýva žiakov základných škôl, rodičov a širokú verejnosť na

**"Deň otvorených dverí"**

dňa 9.februára 2018 od 8,00 - 13,00 hod.

Cukráreň Akadémie, kaderníctvo našej školy, školská jedáleň, priestory cukrárskej výroby, skutočná recepcia ako v hoteli, to všetko na vás čaká v tento deň v našej škole!

Tešíme na vašu návštevu!

**0905 706 650**

**0903 532 867**

**SB TAXI**

NON STOP

**Istota v neistom svete!**

www.SBtaxi.sk



# Začiatok roka bol pre DHZ Púchov úspešný

Kolektív mladých hasičov z Dobrovoľného hasičského zboru mesta Púchov sa zúčastnil 27. januára 2018 prvého kola súťaže mladých hasičov pod názvom Fénix - organizovanom DHZ Hliník nad Váhom a konanom v Bytči.



Súťažilo sa v troch disciplínach: štafete 5 x 30 m, štafete dvojíc a uzlovej štafete. DHZ Púchov postavil dve zmiešané družstvá, ktoré boli v kategórii chlapci, z toho jedno bolo vekovo staršie a druhé mladšie, ktoré si meralo sily spomedzi zúčastnených družstiev zo Žilinského a Trenčianskeho kraja. Na prvú disciplínu štafetu dvojíc nastúpilo naše mladšie zmiešané družstvo, pre ktoré to bola absolútne prvá súťaž. Mladšie družstvo Púchovčanov dalo do výkonu všetko, aby predviedlo bezchybný a rýchly výkon avšak stres na prvej súťaži spravil svoje a tak prišli menšie chyby, ktoré sa premenili na trestné sekundy. Aj druhý pokus chceli členovia mladšieho družstva zdolať s plným nasadením nováčika, ale zaváhanie na hadici prinieslo päť trestných sekúnd. Po zapísaní časov sa presunuli na štafetu 5 x 30 m, ktorú vykonali bez problémov a predviedli výkon,

ktorý mali natréňovaný.

Plní odhodlania sa presunuli na poslednú disciplínu - uzlovú štafetu, kde si každý vytiahol uzol, ktorý bude vykonávať. Pri tejto disciplíne naše malé deti predviedli bojovnosť a snažili sa spraviť dané uzle čo najlepšie. A aj keď im rozhodca udelil pár trestných sekúnd, boli povzbudené bojovnosťou a odhodlaním.

Po mladších hasičoch nastúpilo staršie družstvo, ktoré vykonalo prvú disciplínu bez trestných sekúnd a pokračovalo štafetou 5 x 30 m. V tejto disciplíne predviedli členovia družstva výkon, ktorý stačil na priebežný štvrtý najlepší v kategórii. Nasledovala posledná disciplína a to viazanie uzlov, na ktorej sa snažili takisto predviesť výborný výkon. Ten sa im podaril hneď po prvom kole, kedy dosiahli najlepší čas v tejto disciplíne. Tieto preteky sa však súťažia

dvojkoľovo, takže sa pokračovalo v druhých pokusoch, kde lepší čas sa započítava ako výsledný. Staršie družstvo vedelo, že by bolo dobré svoje postavenie udržať a svoje výkony vylepšiť. I keď snaha bola, no svoje výkony nezlepšili a tak do hodnotenia započítavali časy z prvého kola.

Po sčítaní všetkých časov sa pristúpilo k vyhodnoteniu. Spomedzi dvanásť družstiev v kategórii chlapcov staršie zmiešané družstvo chlapcov z Púchova v zložení: Alexander Rídzik, Simonka Sečkárova, Dávid Koncový, Tomáš Kucej a Nina Jandušíková nakoniec obsadili výborné tretie miesto a taktiež s dobrou skúsenosťou do budúcnosti a dobrým pocitom súťaženia odchádzali naše najmenšie nádeje - mladšie zmiešané družstvo v zložení: Angelika Cipková, Viktória Mišúnová, Filip Hrebík, Peter Zatlukal a Tomáš Kvasnička.

**Jozef Rídzik**



Posledný januárový týždeň si zmerali svoje sily v stolnom tenise klienti Centra sociálnych služieb Chmelinec Púchov. Súťaži predchádzali pravidelné tréningy a príprava. Podľa rozpisu hral každý s každým, spolu bolo desať zápasov. Všetci si odniesli medailu, diplom a dobrý pocit, že niečo urobili pre seba. Súťaž vyhral Igor Škvarna, striebro Vladimír Nošík, bronz Ľubomír Radolec. Štvrté miesto si vybojoval Ladislav Čerňan a na piatom mieste sa umiestnil Peter Chorvát.

-mv-

## V Púchovskom magazíne uvidíte aj tieto reportáže:

- Polročné vysvedčenie
- Kam v okolí Púchova na lyžovačku?
- Poslanci rokovali už koncom januára
- Geriatrické oddelenie bolo slávnostne otvorené
- Čo ponúkne divadlo vo februári?
- Kult tela a symboly statusu
- Mladí reportéri pre životné prostredie

Šport magazín: • Púchovskí florbalisti si poradili s Detvou

• 4. preteky Slovensko-Moravského pohára

• Žiaci MŠK zdolali Lučenec

Spektrum: • Stretnutie heligonkárov Púchovskej doliny

Premiéra vždy v piatok o 18.00 h, reprízy denne o 10.00, 13.00, 18.00, 22.00 h.





# Vyberáme z voľných pracovných miest v okrese Púchov

- Zvárač konštrukcií (20) - Družstvo DIPLOMATIC Group (Novonosická 3, Púchov, 020 01) - (tel. 0948 323 300, e-mail: kucej@businesslegal.sk)
- Skladník-zámočník (1) - BAAS, s. r. o. (Farská 1707, Beluša, 018 61) - Ing. Zuzana Martišová (tel. 042/4624349, fax: 042/4624349, e-mail: baas@baas.sk)
- Operátor v sklárskej výrobe (2) - GOLDCRYSTAL, s. r. o. (Dolná Breznica 265, Dolná Breznica, 020 61) - Peter Palček (tel. 0948 255 299, e-mail: goldcrystal2013@gmail.com)
- Murár (5) - KOMPLET STAV, s. r. o. (Púchov, 020 01) - Ing. Jozef Lukajka (tel. 0905 851 314, e-mail: lukajka@kompletstav.sk)
- Kuchár/čaišník (1) - Kamil Bartek - KB (Lysá pod Makytou 157, Lysá pod Makytou, 020 54) - (tel. 0911 146 090, e-mail: bartekova.ala@gmail.com)
- Kuchár (1) - ALEXANDRAHOTEL, s. r. o. (Dvory 581, Púchov, 020 01) - (tel. 042/4466600, e-mail: hotel@alexandrahotel.sk)
- Krajčírka (2) - DOMIN, s. r. o. (Kpt. Nálepku 456, Beluša, 018 61) - Ľuba Ridošková (tel. 0903 641 329, e-mail: 69@domin.sk)
- Asistent predaja - pekár (1) - TESCO STORES SR, a. s. (Okružná 1922/1, Púchov, 020 01) - Jana Kubalová (tel. 0911 838 922, e-mail: jkubalov@sk.tesco-europe.com)
- CNC frézar (1) - BAAS, s. r. o. (Farská

- 1707, Beluša, 018 61) - Ing. Zuzana Martišová (tel. 042/4624349, fax: 042/4624349, e-mail: baas@baas.sk)
- ASISTENTKA (1) - DREVO-LÍŠKA PLUS, s. r. o. (Čertov 642, Lazy pod Makytou, 020 55) - Anna Kataníková (tel. 0905 216 542, e-mail: spravalesov.ubyt@centrum.sk)
- Čaišník/čaišnička - Púchov (2) - Marián Chovanec (Nábřeží slob. 1926/4, Púchov, 020 01) - Mgr. A. Labantová (tel. 0948 636 315, e-mail: event@sportcentrumpuchov.sk)
- Manipulačný robotník (1) - Obec Lúky (Lúky 105, Lúky, 020 53) - Ján Behro (tel. 0904 476 287, e-mail: behro.jan@centrum.sk)
- Murár, stavebný robotník (40) - NRT, s. r. o. (Moravská 13, Púchov, 020 10) - PETER MIKULA (tel. 0910 911 237, e-mail: nrts.ro@gmail.com)
- Pomocný pracovník v odevnej výrobe (10) - MAKYTA, a. s. (1. mája 882/46, Púchov, 020 25) - Marta Duháčková (tel. 0915 496 590, e-mail: marta.duhackova@makyta.sk)
- Pracovník SBS v Púchove (2) - Guarding, s. r. o. (Nimnická 47, Púchov, 020 01) - Václav Papala (tel. 0948 219 522, e-mail: vaclav.papala@guarding.sk)
- Predavač/Predavačka (3) - REMESPORT, s. r. o. (F. Urbánka 1892/6A, Púchov, 020 01) - Ján Sivčák (tel. 0908 792 955, e-mail: jansivcak.pu@gmail.com)

- Automechanik nákladných motorových vozidiel (30) - LIGNUM MDV PLUS, s. r. o. (Streženice 36, Streženice, 020 61) - Mgr. Erik Divulit (tel. 0905 805 214, fax: 042/4711311, e-mail: e.divulit@lignumplus.sk)
- Betonár do Nemecka (1) - TRIPART, s. r. o. (Royova 1908/12A, Púchov) - Ing. Veronika Čemešová (tel. 0948 816 595, e-mail: tripart1@skpa.eu)
- Predavač v chovprodukte (1) - MINI ZOO, s. r. o. (Hollého 844, Púchov, 020 01) - (tel. 0905 321 426, e-mail: kralik@minizoo.sk)
- Kontrolór/-ka kvality (1) - KOVAL SYSTEMS, a. s. (Křížna 950/10, Beluša, 018 61) - PhDr. Helena Luhová (tel. 0918 087 947, e-mail: praca@kovalsystems.com)
- Pracovníčka čistiaceho servisu/upratovačka (5) - GIMAX Servis, s. r. o. (T. Vansovej 1054, Púchov, 020 01) - Mgr. Anna Šišťíková (tel. 0911 094 523, e-mail: praca@gimax.sk)
- Pracovník v drevospracujúcej výrobe (2) - DREVOBUILDING, s. r. o. (Farská 1707, Beluša, 018 61) - Marek Zalčík (tel. 0948 277 822, e-mail: marek.zalcik@drevobuilding.sk)
- Pracovník v odevnej výrobe (1) - CONTI-eco, s. r. o. (Moravská 1633/15, Púchov, 020 01) - Ing. Jozef Buček (tel. 042/4635026, e-mail: contieco01@gmail.com)
- Robotník (2) - FLÓRA - lesná a okras-

ná škôlka, s. r. o. (Vieska - Bezdedov 135, Púchov, 020 01) - Marek Jurda (tel. 0903 132 557, e-mail: jurda.marek@gmail.com)

- Stolár (2) - Viktor Kvaššay VK-SOK staveb. a obch. kontraktor (Púchovská cesta 313, Púchov, 020 01) - Ing. Lenka Kuricová (tel. 0903 580 551, e-mail: kuricova@vk-sok.sk)
- Údržbár/ka - elektrikár/ka (1) - Elastomer Solutions, s. r. o. (Továrenská 422, Beluša, 018 61) - Daniela Jenisová (tel. 042/4651811, e-mail: daniela.jenisova@elastomer-solutions.com)
- Vodič (2) - REMESPORT, s. r. o. (F. Urbánka 1892/6A, Púchov, 020 01) - Ján Sivčák (tel. 0908 792 955, e-mail: jansivcak.pu@gmail.com)
- Technický špecialista v logistike (1) - PanaSystem SK, s. r. o. (Kukučínova 414/65, Púchov, 020 01) - Ing. Peter Novosad (tel. 0905 560 530, e-mail: p.novosad@gmx.com)
- Vodič s firemným autom kat. B + pomoc. práce na firme (1) - DIMEC, s. r. o. (Nosice 226, Púchov, 020 01) - Peter Martiš (tel. 0903 100 026, e-mail: peter.martis@dimec.sk)
- Vodič medzinárodnej kamiónovej dopravy (200) - AXUREAL, s. r. o. (Streženice 36, Streženice, 020 01) - Mgr. Erik Divulit (tel. 0905 805 214, e-mail: e.divulit@lignumplus.sk)
- Dojička dojník (1) - Poľnohospodárske družstvo Mestečko (Dohňany, 020 51) - Dorota Mrníková (tel. 0903 458 890, fax: 042/4692051, e-mail: dorka.mrnikova@pdmestecko.sk)
- Tesár (3) - KOMPLET STAV, s. r. o. (Púchov, 020 01) - Ing. Jozef Lukajka (tel. 0905 851 314, lukajka@kompletstav.sk)

Zdroj: ÚPSVaR Považská Bystrica

## Mesto Púchov vyhlasuje výberové konanie na funkciu konateľa obchodnej spoločnosti MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s. r. o.

### Kvalifikačné a odborné predpoklady:

- VŠ vzdelanie II. stupňa technického zamerania – odbor energetika
- prax v oblasti manažérskeho riadenia min. 5 rokov
- znalosť z oblasti investičnej výstavby resp. výstavby tepelno-technických zariadení
- znalosť z oblasti legislatívy tepelnej energetiky (najmä zákon č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike a platné vyhlášky, ostatné zákony v obl. energetiky)
- znalosť z oblasti postavenia ÚRSO v procese schvaľovania a kalkulácie ceny tepla a cenovej regulácie
- znalosť VZN – Konceptia rozvoja mesta Púchov v tepelnej energetike
- znalosť v oblasti obchodného práva (Obchodný zákonník)

### Iné predpoklady na výkon funkcie:

- samostatnosť, flexibilita
- manažérske, organizačné a komunikačné schopnosti

- vodičský preukaz skupiny „B“
- práca s počítačom ( Excel, Word, internet, ...)

### K písomnej prihláške do výberového konania je potrebné pripojiť:

- štruktúrovaný profesijný životopis motivačný list
- čestné vyhlásenie o dĺžke praxe v odbore
- overené kópie dokladov o splnení kvalifikačných predpokladov, najmä:
- kópiu dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
- kópia osvedčenia o odbornej spôsobilosti v tepelnej energetike podľa § 4 ods. 4 zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike
- kópia osvedčenia o odbornej spôsobilosti na podnikanie v energetike-elektrina v súlade s § 5 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike
- dokument vypracovaný uchádzačom: Konceptia riadenia Mestského bytového

- podniku, s. r. o. v rozsahu dvoch A4
- výpis registra trestov nie starší ako 3 mesiace
- písomný súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov podľa zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osob. údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov

**Termín podania písomnej prihlášky do výberového konania s požadovanými dokladmi je do 20. 2. 2018 do 14:00 hod.** – rozhodujúci je dátum doručenia písomnej prihlášky, nie dátum podania na pošte. Prihlášky spolu so všetkými požadovanými dokladmi je nutné zaslať poštou alebo odovzdať osobne v podateľni Mestského úradu v Púchove.

Písomnú prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania zasielajte v zalepenej obálke s označením „Výberové konanie na funkciu konateľa obchodnej spoločnosti Mestský

bytový podnik, s. r. o.“ na adresu: Mestský úrad Púchov, Štefánikova 821/21, 020 01 Púchov.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nevybrať žiadneho z uchádzačov, ak žiadny uchádzač nesplní podmienky stanovené v tomto oznámení o vyhlásení výberového konania alebo žiadny uchádzač nebude vyhovovať a má právo vyhlásiť nové výberové konanie.

### Predpokladaný termín nástupu:

na základe dohody.  
Pozn.: Táto pracovná pozícia nie je ob-  
sadzovaná výberovým konaním podľa  
ustanovení § 5 a nasledovných zákona  
č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo  
verejnom záujme v platnom znení, keďže  
konateľov ako zástupcov mesta v ich  
štatutárnych a kontrolných orgánoch  
schvaľuje mestské zastupiteľstvo.

Mgr. Rastislav Henek, primátor mesta





VÝSTAVBA RD NA KLÚČ  
 Moravská 1881, Púchov  
 mob: 0905 795 637  
 koreny@i-house.sk  
 www.i-house.sk



Murovaný dom i6 na klúč, zastavaná plocha 94 m<sup>2</sup> Cena 77.500,- €



Murovaný dom i8 na klúč, zastavaná plocha 130 m<sup>2</sup> Cena 87.400,- €



Montovaný dom i5 na klúč, zastavaná plocha 124 m<sup>2</sup> Cena 87.900,- €



Montovaný dom i22 na klúč, zastavaná plocha 157 m<sup>2</sup> Cena 109.500,- €



REALITNÁ KANCELÁRIA  
 Moravská 1881, Púchov  
 mob: 0905 795 637  
 koreny@i-reality.sk  
 www.i-reality.sk



Predaj RD, Beluša, podl. plocha 150m<sup>2</sup>, pozemok 1218m<sup>2</sup> cena 109 000 €



Predaj RD, Nové Nosice, zast. plocha 105m<sup>2</sup>, pozemok 870m<sup>2</sup> cena 132 500 €



Predaj, Komerčný priestor, Púchov, Moyzesová ul. 50m<sup>2</sup>, cena 59 900 €



Predaj RD, L. Rovne, zast. plocha 99m<sup>2</sup>, pozemok 1203m<sup>2</sup> cena 117 000 €



## BRONZ PRÍPRAVKÁROV FAN CLUB PÚCHOV NA MEDZINÁRODNOM HALOVOM TURNAJI



Futbalové talenty Fan Clubu Púchov po prevzatí pohára za tretie miesto.

FOTO: Milan Podmaník

## Trunaj prípraviek ovládli Moravania

Dve moravské družstvá sa stretli vo finále medzinárodného halového futbalového turnaja prípraviek v považskobystrickej športovej hale. Finálový duel sa stal korisťou druhého družstva Přerova. Prijemné prekvapenie pripravili talenty Fan Clubu Púchov, ktoré obsadili výborné tretie miesto. Družstvo zložené prevažne z dievčat dokázalo v základnej skupine skončiť na druhej priečke a v boji o tretie miesto zdolali Šebeštanovú 3:0. Všetky tri góly vsietila Klára Cabúková, ktorá sa stala aj najlepšou strelkyňou turnaja. Rozhodol o tom dodatočný rozstrel s Přerovčanom Matuškom. Pôvodne mal na turnaji štartovať tucet družstiev, Košečania a Horovčania napokon na turnaj neprišli. Nesklamali ani Strežeňčania, ktorí obsadili v základnej skupine tretiu priečku a v boji o piatu priečku podľahli Ladčanom (na snímke vľavo dole) po strelách zo značky trestného kopu.

### Výsledky:

#### SKUPINA A

Plevník - Dolná Mariková 3:1, Novák, Tomaník, Urík - Sekeráš,  
Fan Club Púchov - Ladce 3:0, Cabúková, Katreňák, Kucharík,  
OFS Přerov I - D. Mariková 5:0, Příkryl 2, Palinek, Paletáš, Coufal,  
Plevník - Ladce 0:1, Mosoriak,  
Fan Club Púchov - OFS Přerov I 0:1 vlastný,  
D. Mariková - Ladce 0:1, Chalaňová,  
OFS Přerov I - Plevník 7:0, Koutný 4, Coufal, Palinek,

Lehner,

Fan Club Púchov - D. Mariková 3:0, Bednár 2, Cabúková,

Fan Club Púchov - Plevník 3:0, Cabúková 2, Bednár,

Ladce - OFS Přerov I 0:3, Koutný, Palinek, Škuta.

1. Přerov I 4 4 0 0 16:0 12

2. **FC Púchov** 4 3 0 1 9:1 9

3. Ladce 4 2 0 2 2:6 6

4. Plevník 4 1 0 3 3:12 3

5. D. Mariková 4 0 0 4 1:12 0

#### SKUPINA B

Šebeštanová - Domaniža 0:0,

Strežeňice - Beluša 0:0,

Domaniža - OFS Přerov II 0:1, Vychodil,

Šebeštanová - Beluša 2:2, D. Puleň 2 - Daňo, Bielik,

OFS Přerov II - Strežeňice 4:0, Matuška 2, Lysák, Zatloukal,

Domaniža - Beluša 1:0, Ševčíková,

Šebeštanová - OFS Přerov II 1:1, D. Puleň - Matuška,

ka,

Domaniža - Strežeňice 0:1, Medňanský,

Strežeňice - Šebeštanová 0:1, R. Puleň,

OFS Přerov II - Beluša 5:0, Matuška 4, Šteffan

1. OFS Přerov II 4 3 1 0 11:1 10

2. Šebeštanová 4 1 3 0 4:3 6

3. **Strežeňice** 4 1 1 2 1:5 4

4. Domaniža 4 1 1 2 1:2 4

5. **Beluša** 4 0 2 2 2:8 2

#### Stretnutia o umiestnenie:

**O 9. miesto:** Beluša - D. Mariková 3:0, Staňová 3.

**O 7. miesto:** Plevník - Domaniža 0:3, Ševčíková 2, Krčmárik.

**O 5. miesto:** Ladce - Strežeňice 1:1, 2:0 na pk, Mosoriak - Medňanský.

#### Semifinále:

OFS Přerov I - Šebeštanová 3:0, Lehner, Coufal, Koutný

FC Púchov - OFS Přerov II 0:1, Lysák.

#### O 3. miesto:

FC Púchov - Šebeštanová 3:0, Cabúková 3.

**Finále:** OFS Přerov II - OFS Přerov I 2:0, Zemánek, Příbyl.



Dievčatá v zelených dresoch Fan Clubu Púchov boli so svojim rovesníkom dôstojnými súperkami.



K trofeji za tretie miesto zablahožrel mladým Púchovčanom aj predseda Oblastného futbalového zväzu v Považskej Bystrici Ján Panák.



Cenu pre najlepšieho strelca si z Považskej Bystrice odniesla Klára Cabúková, vsietila sedem gólov.



## OBLASTNÉ STOLNOTENISOVÉ SÚŤAŽE

## Dolným Kočkovciam sa vzdáľuje záchranný vlak

## 5. liga muží

Rezerva Dolných Kočkoviec mala jednu z mála možností dotiahnuť sa v boji o záchranu na mužstvá pred sebou. Bohužiaľ, v Považskej Bystrici nedokázali uhrat' čo i len remízu s tamojším Medekom, ktoré si k šiestim remízam zaknihovalo až v 14. kole vôbec prvú výhru v súťaži a odskočilo Dolným Kočkovciam na rozdiel troch bodov. Dolnokočkovanania strácajú na predposledné céčko Novej Dubnice tri body, Novodubničania však majú víťazný predohrávaný zápas so svojim béčkom k dobru. Záchrana v súťaži tak bude pre Dolné Kočkovcie čoraz ťažšia, najmä keď v budúcom kole privítajú za domácimi stolmi neohrozeného lídra z Dolného Moštenca.

**14. kolo: Nová Dubnica C – Dolný Moštenec A 1:17**, Košík 1 – Kmecík, I. Bírošík, M. Víšenka po 4, Podmaník st. 3, 2 štv., **Medeko Považská Bystrica – Dolné Kočkovce B 11:7**, Lipa 4, Filípek, Lauš, Herco po 2, 1 štv. – R. Škrabko 3, P. Majdán 2, Fedora 1, 1 štv., **Slovan Považská Bystrica A – Sedmerovec B 5:13**, Šuba 3, P. Gálik 1, 1 štv. – Štefanec 4, Šelina ml. 3, Šelina ml. Po 3, P. Barták 2, 1 štv., **Pružina A – Dubnica nad Váhom 9:9**, Krupa 3, Gabčo 2, Sádecký, Behro po 1, 2 štv. – Topák 4, Gereg 3, Bezecný, Slivka po 1, **Pruské A – Nová Dubnica B 7:11**, Joz. Šatka, Ondruška po 2, Jakúbek, Kopačka po 1, 1 štv. – Prekop, Pšenka po 4, Hufnágel 2, 1 štv., **Ladce B – TTC Považská Bystrica C 18:0**, Hromek, Gajdošík, V. Popelka, Jankovský ml. po 4, 2 štv.

|                   |    |    |   |    |         |    |
|-------------------|----|----|---|----|---------|----|
| 1. D. Moštenec    | 14 | 14 | 0 | 0  | 207:45  | 42 |
| 2. N. Dubnica B   | 14 | 10 | 1 | 3  | 150:102 | 35 |
| 3. Ladce B        | 14 | 10 | 1 | 3  | 153:99  | 35 |
| 4. Pruské         | 14 | 8  | 0 | 6  | 133:119 | 30 |
| 5. Dubnica        | 14 | 6  | 3 | 5  | 134:118 | 29 |
| 6. TTC PB C       | 14 | 6  | 2 | 6  | 111:141 | 28 |
| 7. Sedmerovec B   | 14 | 6  | 1 | 7  | 123:129 | 27 |
| 8. Slovan PB      | 14 | 4  | 3 | 7  | 109:143 | 25 |
| 9. Pružina        | 14 | 3  | 3 | 8  | 107:145 | 23 |
| 10. Medeko PB     | 14 | 1  | 6 | 7  | 101:151 | 22 |
| 11. N. Dubnica C  | 14 | 2  | 3 | 9  | 92:160  | 21 |
| 12. D. Kočkovce B | 14 | 2  | 1 | 11 | 92:160  | 19 |

## 6. liga muží

Dohňanci uhrali v 14. kole šiestej ligy za domácimi stolmi prekvapujúcu remízu s Ladcami C, ktoré prišli do Dohňan v najsilnejšej zostave. Domáci napriek tomu po vyrovnaných výkonoch dokázali uchmatnúť favoritovi bod navyše. Udržali si tak jendobodový náskok pred Milochovom, ktorý senzačne vyhral za stolmi druhého Slovana Považská Bystrica. Záchranu ešte Dohňanci celkom v suchu nemajú, od posledného Červeného Kameňa ich delí iba päť bodov. Výkonnosť sú však Dohňanci vyššie, ako posledné štyri mužstvá tabuľky...

**14. kolo: Dohňany – Ladce C 9:9**, Junga 3, M. Baška, Hološko po 2, Štrbák 1, 1 štv. – Kvasnica 4, Pišta, Sňahníčan po 2, 1 štv., **Nozdrovica A – Zliechov 9:9**, J. Letko, J. Kalus, Didek, Košťalik po 2, 1 štv. – J. Vicen 4, M. Vicen 3, D. Mišík st. 1, 1 štv., **Slovan Považská Bystrica B – Milocho A 8:10**, Hlubina 4, Cedzo, Kardoš, Žilínčík po 1, 1 štv. – Kunovský, Benko po 3, Gazdík 2, Lutišan 1, 1 štv., **Sedmerovec C – Dolná Mariková 13:5**, A. Mišík 4, Galko 3, Mazán 2, J. Mišík, Miloš Šelina po 1, 2 štv. – Strženeč 3, Lacko, Seko po 1, **Pruské B – JoLa Dubnica nad Váhom predohrané 11:7**, Cibík, Burdej po 3, Černej, Beránek po 2, 1 štv. – Rojkovič 4, Zajac, Kminiak po 1, 1 štv., **Červený Kameň – TTC Považská Bystrica D 6:12**, Oboňa 2, P. Dohňanský, L. Dohňanský, Bajzík po 1, 1 štv. – Ďurana, Čelko st. po 4, Kulichová 3, 1 štv.

|             |    |    |   |   |        |    |
|-------------|----|----|---|---|--------|----|
| 1. Zliechov | 14 | 11 | 3 | 0 | 159:93 | 39 |
|-------------|----|----|---|---|--------|----|



Už v sobotu čaká tretoligových stolných tenistov Dolných Kočkoviec za domácimi stolmi jeden z rozhodujúcich zápasov v boji o záchranu s rezervou Bošian. Dolnokočkovanania sa budú spoliehať najmä na výkony Daniela Blaška (na snímke) a Mateja Janiša.

FOTO: Milan Podmaník

|                  |    |    |   |    |         |    |
|------------------|----|----|---|----|---------|----|
| 2. Slovan PB B   | 14 | 10 | 1 | 3  | 151:101 | 35 |
| 3. Pruské B      | 14 | 9  | 2 | 3  | 156:96  | 34 |
| 4. Nozdrovica    | 14 | 7  | 3 | 4  | 141:111 | 31 |
| 5. Ladce C       | 14 | 5  | 6 | 3  | 130:122 | 30 |
| 6. D. Mariková   | 14 | 5  | 5 | 4  | 123:129 | 29 |
| 7. TTC PB D      | 14 | 5  | 2 | 7  | 117:135 | 26 |
| 8. Dohňany       | 14 | 5  | 1 | 8  | 116:136 | 25 |
| 9. Milocho       | 14 | 4  | 2 | 8  | 102:150 | 24 |
| 10. Sedmerovec C | 14 | 4  | 0 | 10 | 106:146 | 22 |
| 11. JoLa DCA     | 14 | 2  | 3 | 9  | 110:142 | 21 |
| 12. Č.Kameň      | 14 | 3  | 0 | 11 | 101:151 | 20 |

## 7. liga muží

Ani jedno z púchovských mužstiev si v 18. kole siedmej ligy na svoje konto okrem bodu za prehru žiadne navyše nepripísalo. Obe podľahli svojim súperom rovnakým rozdielom - áčko doma s rezervou Pružiny, béčko v okresnom derby v Dolných Kočkovciach s tamojším céčkom. Aj po 18. kole tak má Púchov A na svojom konte dve a rezerva iba jediné víťazstvo.

**18. kolo: TTC Považská Bystrica E – Šebeštanová predohrané 4:14**, Martaus 2, Babčan P. Sádecký po 1 – J. Petřík 4, Zaukolec, Šesták po 3, Krajčí, Mitaš po 1, 2 štv., **Udiča – Dolný Moštenec B 7:11**, Ignáci ml. 3, Kostka 2, Vaňko 1, 1 štv. – L. Víšenka, L. Melicherík po 3, I. Melicherík, Baláž po 2, 1 štv., **Púchov A – Pružina B 5:13**, Juriga st. 2, Lefko, Sitár po 1, 1 štv. – Topor 4, Vrábek, D. Olšovský po 3, Petrovič 2, 1 štv., **Miracles Dubnica nad Váhom – Beluša 8:10**, Heštera, Jakuš, Halgoš po 2, M. Dohňanský 1, 1 štv. – I. Hrevuš, L. Hrevuš po 4, Kalus ml. 1, 1 štv., **Milochov B – 3. ZŠ Dubnica nad Váhom predohrané 18:0**, Duško, Balušík, Gazdík, Lutišan po 4, 2 štv., **Dolné Kočkovce C – Púchov B 13:5**, Hudec 4, M. Majdán, Galovič po 3, Ptáček 2, 1 štv. – Miko 3, Kvasnička 1, 1 štv., Nozdrovica B – voľno.

|                  |    |    |   |   |         |    |
|------------------|----|----|---|---|---------|----|
| 1. D. Moštenec B | 17 | 16 | 0 | 1 | 236:70  | 49 |
| 2. Šebeštanová   | 17 | 15 | 0 | 2 | 219:87  | 47 |
| 3. Nozdrovica B  | 16 | 12 | 0 | 4 | 157:131 | 40 |
| 4. Beluša        | 16 | 11 | 1 | 4 | 172:116 | 39 |
| 5. Udiča         | 17 | 10 | 2 | 5 | 174:132 | 39 |
| 6. D. Kočkovce C | 17 | 8  | 1 | 8 | 154:152 | 34 |

|                 |    |   |   |    |         |    |
|-----------------|----|---|---|----|---------|----|
| 7. Pružina B    | 16 | 8 | 1 | 7  | 158:130 | 33 |
| 8. Miracles DCA | 17 | 7 | 1 | 9  | 149:157 | 32 |
| 9. Milocho B    | 17 | 5 | 3 | 9  | 146:160 | 30 |
| 10. TTC PB E    | 17 | 5 | 2 | 10 | 120:186 | 29 |
| 11. Púchov A    | 17 | 2 | 2 | 13 | 120:186 | 23 |
| 12. Púchov B    | 16 | 1 | 1 | 14 | 68:220  | 19 |
| 13. ZŠ Dubnica  | 16 | 1 | 0 | 15 | 71:217  | 18 |

## Kto s kým za stolmi

## 3. liga muží

**19. kolo – 10. 2. o 10.00**

Slovan Dolné Kočkovce – Karpatia Prievidza

**20. kolo – 10. 2. o 15.00**

Slovan Dolné Kočkovce – ŠKST Bošany B

## 4. liga muží

**15. kolo – 10. 2. o 10.00**

OZ Lysá pod Makytou – STK Orol Otrhánky

**16. kolo – 10. 2. o 15.00**

OZ Lysá pod Makytou – Chocholná-Velčice

## 5. liga muží

**15. kolo – 9. 2. o 18.00**

Ladce B – Nová Dubnica C, TTC Považská Bystrica C – Pruské A, Nová Dubnica B – Pružina, Dubnica nad Váhom – Slovan Považská Bystrica, Sedmerovec B – Medeko Považská Bystrica (o 18.30), Dolné Kočkovce B – Dolný Moštenec (8. 2.)

## 6. liga muží

**15. kolo – 9. 2. o 18.00**

Červený Kameň – Dohňany, TTC Považská Bystrica D – Pruské B (8. 2.), JoLa Dubnica nad Váhom – Sedmerovec C, Dolná Mariková – Slovan Považská Bystrica B, Milocho – Nozdrovica, Zliechov – Ladce C (18.30)

## 7. liga muží

**19. kolo – 9. 2. o 18.00**

Nozdrovica B – Dolné Kočkovce B (18.30), Púchov B – Milocho B (7. 2.), ZŠ Dubnica nad Váhom – Miracles Dubnica nad Váhom (6. 2.), Beluša – Púchov B (18.30), Pružina B – Dolný Moštenec B (18.30), Udiča – Šebeštanová



## HOKEJ

## Maďari sa na favorita vytiahli, Púchovčania s nožom na krku

## 2. liga muží

## Play-off

**KMH Sport KFT Budapešť – MŠK Púchov 6:3 (2:1, 2:1, 2:1) – stav série 1:0**, 10. Pšurný (Zúbek, Kvocera), 23. Mikuš (Zemko, Pšurný), 57. Zúbek (Říha, Kvocera)

Strely na bránku: 42/35, Presilovky: 9/1 – 8/1

**Zostava MŠK Púchov:** Baštuga, Kučík – Kvocera, Mikuš, Pišoja, Madový, Flašík, Haluška, Kollárik – Hrušík, Pšurný, Zúbek, Brandis, Říha, Špankovič, Furo, Panáček, Zemko

Púchovčania úvodný zápas play-off nezvládli. Maďari si dali na favorita pozor a uštedrili mu nečakanú porážku. Domáci šli do vedenia v 9. minúte gólom Vajdu, keď na trestnej lavici MŠK Púchov sedel za hákovanie Zúbek. Už o minútu Púchovčania vyrovnali zásluhou najproduktívnejšieho útoku druhej ligy Zúbek, Kvocera, Pšurný, keď domáceho gólmána prekonal posledne menovaný – 1:1. Maďari potom prežili presilovú hru, aby necelé dve minúty po jej skončení strhli vedenie na svoju stranu gólom Szucsza – 2:1. Na druhý domáci gól reagovali Púchovčania v druhej tretine, keď v 23. minúte vyrovnal Mikuš – 2:2. V polovici druhej časti hry však Budapešť dvomi zlepenými gólmi Szucsza a Godóa ušli na rozdiel dvoch gólov, na čo už hokejisti MŠK nevedeli odpovedať. Ešte v druhej tretine nevyužili štyri presilovky a v záverečnej časti sa na ich hokejky vniesla nervozita. Výsledkom boli ďalšie dva zlepené góly Godóa a Vajdu v 45. minúte – 6:2. Prílišnú snahu o zvrat Púchovčania „vyšperkovali“ piatimi vylúčeniami, čiže na zvrat v stretnutí už mohli zabudnúť. Nič na tom nezmenil ani tretí gól v 57. minúte z hokejky Zúbeka – 6:3. Pred domácou odvetou tak majú Púchovčania nôž na krku, musia vyhrať a vynútiť si tretí rozhodujúci zápas.

**Ostatné výsledky 1. kola play-off:** Partizánske – Dynamax Nitra 1:3, Osmos Bratislava B – Dolný Kubín 3:7, Prievidza – Levice 5:3.

## Extraliga dorast

## Nadstavba o 9. – 16. miesto

**9. kolo: MHA Martin – MŠK Púchov 7:2 (1:0, 3:0, 3:2)**, 53. Kašík (Bielousov), 55. Bielousov (Kašík)

Strely na bránku: 50/23, Presilovky: 6/2 – 5/0, 40 divákov, rozhodovali Lokšík, Drblík, Makúch

**Zostava MŠK Púchov:** Kmošena, Hrušík – Hajas, Hudík, Urban, Putala, Krajčovič, Floriš – Smolka, Ladecký, Deneš, Bielousov, Faltínek, Kašík, Rusnák, Húska, Kuchta

Púchovčania v dôležitom stretnutí o štvrté miesto nadstavbovej tabuľky dokázali v Žiline bodovať naplno. I napriek tomu, že Žilincania sú stále o dva body pred Púchovom, výsledok je to viac ako povzbudivý pred ďalšou časťou bojov v skupine o 9. – 16. miesto.

**Ostatné výsledky 9. kola:** Žilina – Trnava 2:1, Spišská Nová Ves – Prešov 5:3, Liptovský Mikuláš – Michalovce 4:5 po sn

**10. kolo: MsHKM Žilina – MŠK Púchov 1:2 (0:1, 0:0, 1:1)**, 19. Bielousov (Rusnák), 54. Deneš (Kašík, Smolka)

Strely na bránku: 43/35, Presilovky: 1/0 – 4/0, 90 divákov, rozhodovali Valacha, Hanko a Hus

**Zostava MŠK Púchov:** Hrušík – Hajas, Hudík, J. Urban, Putala, Krajčovič, Floriš – Smolka, Ladecký, Deneš, Bielousov, Faltínek, Kašík, Rusnák, Húska, Kuchta, M. Urban

**Ostatné výsledky 10. kola:** Martin – Trnava 8:2, Liptovský Mikuláš – Prešov 5:1, Spišská Nová Ves – Michalovce 5:2

|                 |    |    |   |   |    |         |    |
|-----------------|----|----|---|---|----|---------|----|
| 1. L. Mikuláš   | 40 | 18 | 3 | 4 | 15 | 100:100 | 64 |
| 2. Sp. Nová Ves | 40 | 16 | 5 | 1 | 18 | 156:140 | 59 |



Púchovskí obrancovia nedokázali ustrážiť domáceho Szucsza...

FOTO: Viktor Somogyi

|                      |           |           |          |          |           |                |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|----------|-----------|----------------|-----------|
| 3. Martin            | 40        | 17        | 2        | 4        | 17        | 131:127        | 59        |
| 4. Žilina            | 40        | 16        | 1        | 4        | 19        | 108:121        | 54        |
| <b>5. MŠK Púchov</b> | <b>40</b> | <b>15</b> | <b>3</b> | <b>1</b> | <b>21</b> | <b>109:120</b> | <b>52</b> |
| 6. Michalovce        | 40        | 12        | 3        | 5        | 20        | 116:149        | 47        |
| 7. Trnava            | 40        | 12        | 3        | 2        | 23        | 109:141        | 44        |
| 8. Prešov            | 40        | 4         | 0        | 1        | 35        | 63:234         | 13        |

## Kadeti

## Play-out

**7. kolo: MŠK Púchov – MsHKM Žilina 5:3 (0:1, 2:2, 3:0)**, 23. Kuriš (Rusnák), 30. Rusnák (Majerík), 44. Rusnák (Pobežal), 57. Rusnák (Šmigura, Pažitka), 58. Pobežal (Šmigura, Kuriš)

**Zostava MŠK Púchov:** Andrisík – Pobežal, Virga, Majerík, Bubela, Vojtech – Rusnák, Kuriš, Šmigura, Kuráň, Moravanský, Mišák, Haluška, Pažitka, Papán, Baránek

**Ostatné výsledky 7. kola:** Trnava – Nitra 1:8, **8. kolo: MŠK Púchov – MsHKM Žilina 0:4 (0:0, 0:0, 0:4)**

**Ostatné výsledky 8. kola:** Trnava – Nitra 6:6

|                      |          |          |          |          |              |          |
|----------------------|----------|----------|----------|----------|--------------|----------|
| 1. Nitra             | 8        | 5        | 1        | 2        | 34:22        | 11       |
| 2. Trnava            | 8        | 5        | 1        | 2        | 31:26        | 11       |
| 3. B. Bystrica       | 6        | 4        | 1        | 1        | 25:13        | 9        |
| 4. ŠKP BA            | 6        | 3        | 0        | 3        | 14:13        | 6        |
| <b>5. MŠK Púchov</b> | <b>8</b> | <b>2</b> | <b>0</b> | <b>6</b> | <b>15:26</b> | <b>4</b> |
| 6. Žilina            | 8        | 1        | 1        | 6        | 18:37        | 3        |

## I. liga starší žiaci

## 8. HT

**25. kolo: MŠK Púchov – HKM Zvolen 1:5 (1:2, 0:1, 0:2)**, 4. Svinčák (Krajčoviech)

**Ostatné výsledky 25. kola:** Banská Bystrica – Brezno 2:4, Žilina – Lučenec 6:3, Liptovský Mikuláš – Martin 0:7, Považská Bystrica mala voľno

|                      |           |           |          |          |              |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|----------|--------------|-----------|
| 1. Martin            | 23        | 22        | 1        | 0        | 180:47       | 45        |
| 2. Zvolen            | 22        | 14        | 3        | 5        | 123:58       | 31        |
| <b>3. MŠK Púchov</b> | <b>22</b> | <b>14</b> | <b>3</b> | <b>5</b> | <b>75:51</b> | <b>31</b> |
| 4. Žilina            | 22        | 12        | 1        | 9        | 73:54        | 25        |
| 5. Brezno            | 21        | 9         | 2        | 10       | 100:107      | 20        |
| 6. B. Bystrica       | 22        | 9         | 1        | 12       | 96:96        | 19        |
| 7. Lučenec           | 21        | 4         | 1        | 16       | 85:149       | 9         |
| 8. P. Bystrica       | 21        | 3         | 2        | 16       | 64:137       | 8         |
| 9. L. Mikuláš        | 22        | 3         | 2        | 17       | 41:138       | 8         |

## 7. HT

**25. kolo: MŠK Púchov – HKM Zvolen 6:4 (4:1, 2:2, 0:1)**, 1. Hajas (Kováčik), 6. Kľučka, 9. Lazkov (Zajvald, Toman), 14. Hudík (Kováčik), 32. Kováčik (Hajas), 37. Vojtek, Banská Bystrica – Brezno 8:2, Žilina – Lučenec 7:1, Liptovský Mikuláš – Martin 2:5, Považská Bystrica

mala voľno

|                      |           |           |          |          |               |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|----------|---------------|-----------|
| <b>1. MŠK Púchov</b> | <b>23</b> | <b>19</b> | <b>3</b> | <b>1</b> | <b>129:36</b> | <b>41</b> |
| 2. Martin            | 23        | 20        | 0        | 3        | 138:56        | 40        |
| 3. B. Bystrica       | 22        | 11        | 2        | 9        | 103:90        | 24        |
| 4. Zvolen            | 22        | 10        | 2        | 10       | 103:87        | 22        |
| 5. Žilina            | 22        | 10        | 2        | 10       | 94:87         | 22        |
| 6. L. Mikuláš        | 22        | 8         | 3        | 11       | 63:72         | 19        |
| 7. P. Bystrica       | 21        | 6         | 2        | 13       | 90:114        | 14        |
| 8. Lučenec           | 22        | 5         | 2        | 15       | 68:130        | 12        |
| 9. Brezno            | 21        | 1         | 2        | 18       | 55:171        | 4         |

## I. liga mladší žiaci

## 6. HT

**25. kolo: HKM Zvolen – MŠK Púchov 5:5 (3:2, 0:2, 2:1)**, 7. Vrábek (Vrtiel), 14. Brezný, 23. Urban (Hazala, Vrtiel), 37. Štrbáň (Vrábek, Hazala), 50. Vrtiel (Hájovský)

Favorizovaní mladí Púchovčania nedokázali dotiahnuť do víťazného konca dobre rozohraté stretnutie, keď ešte päť minút pred koncom viedli dvojgólovým rozdielom. Napriek tomu majú v čele tabuľky šesťbodový náskok.

**Ostatné výsledky 25. kola:** Brezno – Banská Bystrica 0:4, Lučenec – Žilina 2:5, Martin – Liptovský Mikuláš 11:7, Považská Bystrica mala voľno

|                      |           |           |          |          |               |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|----------|---------------|-----------|
| <b>1. MŠK Púchov</b> | <b>23</b> | <b>19</b> | <b>4</b> | <b>0</b> | <b>182:70</b> | <b>42</b> |
| 2. B. Bystrica       | 22        | 17        | 2        | 3        | 141:67        | 36        |
| 3. Žilina            | 22        | 12        | 2        | 8        | 122:83        | 26        |
| 4. P. Bystrica       | 22        | 11        | 3        | 8        | 92:116        | 25        |
| 5. Brezno            | 22        | 10        | 1        | 11       | 105:98        | 21        |
| 6. Martin            | 23        | 9         | 3        | 11       | 112:123       | 21        |
| 7. Zvolen            | 22        | 5         | 3        | 14       | 79:120        | 13        |
| 8. L. Mikuláš        | 22        | 4         | 0        | 18       | 113:174       | 8         |
| 9. Lučenec           | 22        | 3         | 2        | 17       | 68:163        | 8         |

## 5. HT

**25. kolo: HKM Zvolen – MŠK Púchov 5:3 (4:0, 0:1, 1:2)**, 26. Koncový (Červený, Baroš), 50. Baroš (Koncový), 56. Janiček (Koncový), Brezno – Banská Bystrica 5:2, Lučenec – Žilina 4:11, Martin – L. Mikuláš 4:6

|                      |           |           |          |           |                |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|-----------|----------------|-----------|
| 1. Žilina            | 22        | 15        | 2        | 5         | 163:98         | 32        |
| 2. B. Bystrica       | 22        | 15        | 1        | 6         | 186:87         | 31        |
| 3. Brezno            | 22        | 12        | 3        | 7         | 160:111        | 27        |
| 4. Martin            | 23        | 13        | 1        | 9         | 121:108        | 27        |
| 5. Zvolen            | 22        | 12        | 1        | 9         | 138:123        | 25        |
| <b>6. MŠK Púchov</b> | <b>23</b> | <b>11</b> | <b>1</b> | <b>11</b> | <b>135:129</b> | <b>23</b> |
| 7. L. Mikuláš        | 22        | 7         | 2        | 13        | 112:158        | 16        |
| 8. P. Bystrica       | 22        | 5         | 3        | 14        | 97:149         | 13        |
| 9. Lučenec           | 22        | 3         | 0        | 19        | 66:215         | 6         |





Takto sa florbalisti FBK Púchov tešili z gólov vo Zvolene hneď trinásťkrát. I preto po hladkom víťazstve poskočili už na šiestu priečku prvoligovej tabuľky.

Ilustračné foto: Milan Podmaník

## FLORBAL

# Po hladkom víťazstve vo Zvolene sú púchovskí florbalisti v prvej šestke

Florbalisti FBK Púchov cestovali na 20. kolo prvej florbalovej ligy do Zvolena, kde po výbornom výkone svojho súpera hladko zdolali. Strelecky sa zaskveli autori štyroch gólov Peter Jach a Martin Kiačik. Po víťazstve nad predposledným mužstvom prvoligovej tabuľky poskočili Púčovčania už na šiestu priečku tabuľky. V najbližšom kole cestujú do Košíc.

### Výsledky 20. kola:

**ŠK 1. FBC Zvolen – FBK Púchov 7:13 (3:5, 1:3, 3:5)**, 1. Kiačik (Beriác), 6. Bugár (Deneš), 7. Kiačik (Fleger), 9. Ševčík (Fleger), 12. Kiačik (Fleger), 22. Jach, 25. Jach, 36. Jach, 42. Deneš (Mišík), 46. Deneš, 47. Krajci (Bugár), 52. Zemla, 57. Jach (Hanes)

**Zostava FBK Púchov:** Velčovský, Drabant – Mišík, Jach, Korbáš, Haluška, Zemla, Hanes, Deneš, Fleger, Krajci, Beriác, Ševčík, Kiačik, Bugár, tréner Peter Hinca

**Ostatné výsledky 20. kola:** FbO Žochár Topoľčany

– Žltý sneh Košice 3:5, Likavka – Snipers Bratislava 7:10, Uniza Žilina – FBC 11 Trnava 4:6, Detva – Nová Dubnica 3:11, Harvard Partizánske – Red Wings Košice 11:5

### Tabuľka po 20. kole:

|                      |           |           |          |          |                |           |
|----------------------|-----------|-----------|----------|----------|----------------|-----------|
| 1. Snipers BA        | 20        | 15        | 2        | 3        | 214:109        | 47        |
| 2. Uniza Žilina      | 20        | 15        | 2        | 3        | 206:92         | 47        |
| 3. Detva             | 20        | 15        | 0        | 5        | 141:101        | 45        |
| 4. FBC Trnava        | 20        | 12        | 1        | 7        | 117:90         | 37        |
| 5. Partizánske       | 20        | 12        | 1        | 7        | 138:123        | 37        |
| <b>6. FBK Púchov</b> | <b>20</b> | <b>10</b> | <b>2</b> | <b>8</b> | <b>165:168</b> | <b>32</b> |
| 7. Žltý sneh KE      | 20        | 9         | 2        | 9        | 137:122        | 29        |
| 8. Topoľčany         | 20        | 8         | 2        | 10       | 144:150        | 26        |
| 9. Nová Dubnica      | 20        | 7         | 0        | 13       | 120:157        | 21        |
| 10. Red Wings KE     | 20        | 5         | 0        | 15       | 109:172        | 15        |
| 11. Zvolen           | 20        | 2         | 2        | 16       | 84:201         | 8         |
| 12. Likavka          | 20        | 2         | 2        | 16       | 80:170         | 8         |

## Chcete získať licenciu C trénera UEFA?

Technický úsek Slovenského futbalového zväzu v spolupráci s trénersko-metodickou komisiou Oblastného futbalového zväzu v Považskej Bystrici pripravil pre záujemcov **školenie trénerov UEFA Grassroots C licencie**. Školenie sa skladá zo siedmich blokov, trénersko-metodická komisia ho pripravila **od 4. marca do 14. apríla** tohto roku. Celkový rozsah školenia je 66 hodín. Teoretická časť sa uskutoční v Strednej odbornej škole strojníckej v Považskej Bystrici, praktická časť na futbalovom štadióne MŠK Považská Bystrica.

Účastnícky poplatok je 80 eur, zahŕňa prenájom priestorov, učebňu, ihrisko, halu, odmeny lektorom. Účastnícky poplatok je potrebné uhradiť pri nástupe. Minimálny počet miest je 14, maximálny 24. **Prihlášky treba zaslať najneskôr do 28. februára elektronickou formou na mail sekretar@obfzpb.sk, alebo janbuki@zoznam.sk. Informácie na číslach 0904/605855, alebo 0915/764565.** Po skončení školenia získajú úspešní absolventi diplom UEFA Grassroots C licencie.

Počet miest na jednotlivých školeniach sa stanovuje v súlade s odporúčaním UEFA Coaching Convention (UEFA CC). Počet prijatých zahraničných trénerov na všetky školenia sa určuje podľa odporúčania UEFA CC (max. 10 % z celkového počtu prijatých študentov).

Pre účasť na školení licencie „UEFA GC“ nie je potrebné absolvovať prijímacie skúšky. Na školenie trénerov sa nemôže hlásiť osoba, ktorá má v čase školenia dočasný, alebo doživotný zákaz pôsobenia vo futbale v ktorejkoľvek členskej asociácii FIFA.

Organizátor je oprávnený odmietnuť prijatie uchádzača na školenie trénerov, ak má riadiacim orgánom (SFZ, UEFA, alebo FIFA) pozastavenú činnosť vo futbale, opakovane sa dopustil disciplinárneho priestupku, dopustil sa obzvlášť závažného disciplinárneho priestupku, porušil Etický kódex UEFA CC, porušil etické zásady tréningu, a to najmä – zapožičia svoju licenciu, kryje svojou licenciou iného trénera, ktorý nespĺňa kvalifikačné požiadavky na tréningovanie v súťaži vyplývajúce z rozpisu danej súťaže, vystupuje v inej funkcii aká mu vyplýva zo získaného vzdelania a požiadaviek rozpisu danej súťaže, bol odsúdený za úmyselný trestný čin. Ak študent prijatý na školenie z akéhokoľvek dôvodu na školenie trénerov nenastúpi, jeho prijatie sa anuluje.

## KTO S KÝM NA ČADE

### 2. liga muži

#### Play-off

#### 2. kolo, 10. 2. o 17.30

MŠK Púchov – KMH Sport KFT Budapešť

#### Pripadné 3. kolo, 11. 2. o 17.30

MŠK Púchov – KMH Sport KFT Budapešť

#### Extraliga dorast

#### O 9. – 16. miesto

#### 11. kolo, 10. 2. o 14.00

MŠK Púchov – MHK 32 Liptovský Mikuláš

#### 12. kolo, 11. 2. o 10.30

MŠK Púchov – HK Spišská Nová Ves

#### Kadeti - play-out

#### 9. kolo, 10. 2. o 14.00

MMHK Nitra – MŠK Púchov

#### 10. kolo, 11. 2. o 13.30

MMHK Nitra – MŠK Púchov

### 1. liga starší žiaci

#### 8. HT - 26. kolo, 10. 2. o 9.00

HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov

#### 7. HT - 26. kolo, 10. 2. o 11.30

HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov

### 1. liga mladší žiaci

#### 6. HT - 26. kolo, 10. 2. o 9.00

MŠK Púchov – HK 95 Považská Bystrica

#### 5. HT - 26. kolo, 10. 2. o 11.30

MŠK Púchov – HK 95 Považská Bystrica



**SPOMIENKA**

Odišiel tíško, nie je medzi nami, no v našich srdciach zostáva navždy s nami.

Dňa 10. februára 2018 uplynie 12 rokov od úmrtia nášho milovaného manžela, otca, dedka a pradedka **Antona CRKOŇA**.

S láskou a úctou spomínajú a za tichú spomienku a modlitbu ďakujú manželka a dcéry s rodinami.

**SPOMIENKA**

Dňa 6. 2. 2018 si pripomíname desiate výročie, čo nás navždy opustila naša drahá mama a babka

**Kamila GABRIŠOVÁ**. Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomínajú dcéry Viera a Darinka s rodinami.

**SPOMIENKA**

Dňa 14. 2. 2018 si pripomenieme druhé výročie úmrtia našej milovanej manželky, mamy **Dagmar TURZOVEJ** z Púchova.

Prosíme o tichú spomienku v modlitbe.

Odpočinutie večné daj jej Pane a svetlo večné nech jej svieti.

Smútiaca rodina.

**SPOMIENKA**

Mal som vás všetkých rád a chcel som ešte s vami byť, ale prišla tá chvíľa, ja musel som ísť. Neplačte, nechajte ma tíško spať, čo bolo súdené, muselo sa stať. Dňa 31. 1. 2018 sme si pripomenuli 1. smutné výročie, kedy nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec, dedko **Ladislav MALÍK** z Ladiec. Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína manželka Božka, dcéra Anna a vnuk Marek. Navždy zostaneš v našich srdciach.

**SPOMIENKA**

Dňa 3. 2. 2018 sme si pripomeli tretie smutné výročie, čo nás opustila **Evka BARANAJOVÁ**. Spomína manžel, syn a celá rodina. Kto ste ju poznali, venujte jej, prosím, tichú spomienku.

**POĎAKOVANIE**

Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom snažili a snažia zmierniť náš žiaľ nad náhlou stratou nášho syna a brata **Andreja GABAJA**. Ďakujeme p. Irenke Kováčikovej a pohrebnej službe Advent za prípravu dôstojnej rozlúčky.



Smútiaca rodina.

**POĎAKOVANIE**

Ďakujeme rodine, priateľom a bývalým spolupracovníkom za kvetinové dary a účasť na poslednej rozlúčke s **Ing. Magdalénou KVASNICOVOU**.

Ďakujeme za dôstojný pohreb službe Advent a pani Chovančekovej za pomoc.

Smútiaca rodina.

**POĎAKOVANIE**

Ďakujeme celej rodine, príbuzným, priateľom a známym za účasť na poslednej rozlúčke s **Otéliou PODOBENOVU**.

Pán Boh zaplať za dôstojnú sv. omšu mons. M. Kebluškoví a p. kaplánovi M. Melišovi. Vďaka patrí celému Adventu.

Prosíme o tichú spomienku v modlitbe.

Smútiaca rodina.

**SPOMIENKA**

Nebolo mi dopriate s vami ďalej byť, nebolo lieku, aby som mohol žiť. Neplačte a nechajte ma tíško spať i bez slz možno spomínať.

Dňa 3. 2. 2018 sme si pripomenuli prvé smutné výročie, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec a dedko **Ladislav KUSPIŠ**.

Kto ho poznal, ten si spomenie, kto ho mal rád nikdy nezabudne.

S úctou, láskou a modlitbou spomína manželka a dcéry Renátka, Alenka a Ladka s rodinami.

**SPOMIENKA**

Odišla nečakane, už nie je medzi nami, no v srdciach stále žije spomienkami.

10. 2. 2018 uplynie 18 rokov, čo nás navždy opustila naša drahá dcéra **Lucka KONCOVÁ**.

S láskou spomína celá jej rodina.

**PREDAJ BYTY, NEHNUTELNOSTI**

• Predám 4-izbový byt v tichej časti PU. RK nevolat. Tel. 0907 328 528.

**PRENÁJOM BYTY, NEHNUTELNOSTI**

• Dám do prenájmu 1-izbový byt v Led. Rovniach, nájom 200 € + 80 € poplatky, tel. č. 0908 238 945.

**RÔZNE**

• Chcel by som poprosiť majiteľov drôtených košíkov o zapožičanie na účely výstavy v Župnom Dome. Kontakt: Kurej Pavol, Rastislavova 11/66, Púchov. Tel. č. 0944 478 416. Čestne vrátim.

• **Telesne postihnutý 47-ročný muž na voziku hľadá osobného asistenta alebo opatrovatelku výhodou vodičský preukaz, len z PU, práca dopoludnia. Tel. 0940 713 746.**

• **Hľadám asistentku z Púchova alebo okolia, ktorá vlastní auto a takisto vodičský preukaz na opatrovanie a iné úkony. Uvítam dôchodkyňu, bez záväzkov. Som vozíčkarka so svalovou dystrofiou, športovo aktívna. Volajte na tel. 0910 811 020.**

**SLUŽBY**

• Rekonštrukcie bytových jadier, kúpeľní a bytov. Tel. 0918 542 411.

• Malby, stierky, montáž sadrokartónu. Tel. 0902 238 168.

**ADVENT - POHREBNÁ SLUŽBA**

KVETINÁRSTVO - živé a umelé kytice, vence

**0903 42 42 42**

(NONSTOP v prípade úmrtia)

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

**POHOTOVOSTNÉ SLUŽBY**

NEMOCNICA ZDRAVIE, PÚCHOV

RÝCHLA ZDRAV. POHOTOVOSŤ 155

PRE DOSPELÝCH 4605 319

po – pia: 15.30–22.00 / so – ne: 7.00 - 22.00

DETSKÁ POHOTOVOSŤ 4605 200

po – pia: 15.30–22.00 / so – ne: 8.00–22.00

ZUBNÁ POHOTOVOSŤ 042/ 46 053 13

**Týždenník PÚCHOVSKÉ NOVINY**

Ročník: XVIII., ISSN 1339-9411

Vydavateľ: Púchovská kultúra, s. r. o.,

Hoeningovo námestie 2002, Púchov 020 01,

IČO: 50 648 616; Registrácia: MK SR – EV 4570/12

Sídlo redakcie: Námestie slobody 1400, Púchov

Šéfredaktor: RNDr. Slavomír Flimmel,

0905 758 491, flimmel@gmail.com

Šport. redaktor: Ing. Milan Podmaník, 0905 886 627,

milan.podmanik65@gmail.com

Grafická a jazyková redaktorka:

Mgr. Tatiana Moravcová, 0903 830 191,

tatiana.moravcova@puhovskenoviny.sk

Tlač: MAFRAPRINT, Petr Turyna, +420 734 517 178

INZERCIA (Divadlo Púchov, príz.): Mgr. Paulína

Luhová, 0905 750 121, 042/ 2852 408, mail:

reklama@puhovskakultura.sk.

Riadkovú inzerciu možno podať aj cez

www.puchovskenoviny.sk SMS platbou.



- **POZOR!** Akcia -20% do 31. 3. 2018. **RENOVÁCIA** modernou nemeckou technológiou vám ponúka čisté a zdravotne nezávadné riešenie pre vaše staré dvere, zárubne, vstavané skrine a kuchynské linky. Toto všetko v širokej škále farieb a štruktúr. Tel. 0907 422 113.
- Rekonštrukcia kúpeľní a bytov. Tel. 0904 628 324.
- **METROVÝ TEXTIL** vhod pri pódiu na PZ. Výroba bytového textilu – overená kvalita. [www.textilrehak.sk](http://www.textilrehak.sk)
- **KURZY ANGLIČTINY**, konverzácie. Tel: 0949 374 254, [www.LamaSchool.sk](http://www.LamaSchool.sk), [rehak.veronika@gmail.com](mailto:rehak.veronika@gmail.com).

**PONUKA PRÁCE**

- Poľnohospodárske družstvo Mestečko prijme do zamestnania:
  - **dojčičov** (dojičky) kráv, **ošetrovateľov** hovädzieho dobytku a teliat. Kontakt Ing. Krško: 0915 842 230, [pdmestecko@pdmestecko.sk](mailto:pdmestecko@pdmestecko.sk),
  - **vodičov** nákladnej dopravy - **strojníkov** stavebných strojov – **obsluha** bagra a buldozéra. Kontakt p. Gášek: 0915 842 232, [autodoprava@pdmestecko.sk](mailto:autodoprava@pdmestecko.sk).
  - Reštaurácia v Púchove prijme do svojho kolektívu čašníka/-čku, barmana/-ku. Prax v odbore nie je nutná, zaučíme. Viac info na tel. č. 0902 432 911.

**PRÁCU HĽADÁ**

- Hľadám prácu ako opatrovatelka alebo aj upratovačka - súkromne. Tel. 094 4050 777.
- Hľadám prácu ako vodič popri dôchodku – s vodič. preukazom C, E, dodávka alebo do 3,5 t, aj do zahraničia. Nie zásobovanie. Tel. 0948 415 355.

**OZNAMY**

• ZO SZZP Púchov oznamuje, že ďalší poradenský deň bude 26. 2. 2018 od 14.25 hod. v kancelárii ZO SZZP (Nám. slobody). Právne poradenstvo sa pre veľký záujem zužuje na právne problémy zdrav. postihnutých a starších občanov mesta Púchov. Kto potrebuje právnu radu, môže sa prihlásiť do 15. 2. na adrese: Ján Petro, Obr. mieru 1152/5, tel. 0949 910 370. K prípadu, v ktorom sa chcete poradiť, je potrebné priniesť si existujúce podklady.

• Dovoľujeme si pozvať všetkých členov Ligy proti reumatizmu (LPRe) na Výročnú členskú schôdzu LPRe Miestna pobočka Púchov, ktorá sa uskutoční vo štvrtok, dňa 15. 2. 2018 o 14.30 hod. v školskej jedálni ZŠ Gorazdova v Púchove. Prosíme, doneste si preukazy a členský príspevok. Ďakujeme.

Tešíme sa na vašu účasť. Výbor LPRe MP Púchov

• Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska v Púchove vás pozýva do svojho klubu. Naši členovia sa stretávajú každú nepárnu nedeľu v klubovni nad krytou plavárňou MŠK popoludní, v čase od 15.00 do 18.00 hod.

• **UPOZORNENIE NA UZÁVIERKU CESTY**  
**V termíne 10. až 11. 2. 2018 (sobota, nedeľa) v čase od 8:00 do 18:00 hod. bude uzatvorená komunikácia druhej triedy II/507 v km 179,370 – 183,900 (od Kupelov Nimnica po Udiču).**

**POĎAKOVANIE**

• Ďakujem nálezcovi SAD karty, že mi ju nechal na schránke.

**SAUNA (krytá plaváreň) OTVÁRACIE HODINY:**

|                  |               |          |
|------------------|---------------|----------|
| PONDELOK:        | 19.00 - 20.30 | spoločná |
| UTOROK:          | 15.30 - 20.30 | ženy     |
| STREDA:          | 15.30 - 20.30 | muži     |
| ŠTVRTOK, PIATOK: | 15.30 - 20.30 | spoločná |
| NEDEĽA:          | 15.30 - 20.30 | spoločná |

**KRYTÁ PLAVÁREŇ - OTVÁRACIE HODINY:**

|                        |                      |               |               |
|------------------------|----------------------|---------------|---------------|
| PONDELOK:              | 10.00 - 12.00        | 17.30 - 20.30 |               |
| UTOROK:                | 7.00 - 8.00          | 10.00 - 12.00 | 17.30 - 20.30 |
| STREDA:                | 7.00 - 8.00          | 10.00 - 12.00 | 17.30 - 20.30 |
| ŠTVRTOK:               | 7.00 - 8.00          | 10.00 - 12.00 | 17.30 - 20.30 |
| PIATOK:                | 10.00 - 12.00        | 17.30 - 20.30 |               |
| <b>SOBOTA, NEDEĽA:</b> | <b>14.00 - 20.30</b> |               |               |



**Útulok OZ Hafkáči**  
[hafkacipb@gmail.com](mailto:hafkacipb@gmail.com)  
 Kontakt: **0911 290 983** [facebook.com/hafkaci](https://www.facebook.com/hafkaci)



**decodom**  
 Tradičný slovenský výrobca nábytku

**VELKÝ VÝPREDAJ KUCHÝŇ**

**NELA blok 260**  
 vyhotovenie: dub tmavý/josef coimbra  
 360<sup>40</sup> €  
**169 €**  
 mesačná splátka 13<sup>30</sup> €

**ADELA blok 260**  
 vyhotovenie: dub tmavý/vanilka  
 398<sup>50</sup> €  
**199 €**  
 mesačná splátka 15<sup>66</sup> €

**ADELA blok 260**  
 vyhotovenie: biela arctic/pino aurelio  
 398<sup>50</sup> €  
**199 €**  
 mesačná splátka 15<sup>66</sup> €

**DOM NÁBYTKU DECODOM PÚCHOV**  
 Okružná ulica č. 1927 - OC Stopshop  
 Otváracie hodiny: PO - PIA: 9:00 - 19:00, SO - NE: 9:00 - 19:00

# uni | elektroinštalačný materiál



**Predajňa:**

**UNI - elektroinštalačný materiál**  
**Royova 777 (Za Púchovčanom)**  
**020 01 Púchov**

**ŠIROKÝ VÝBER ELEKTROINŠTALAČNÉHO  
MATERIÁLU, SVIETIDIEL A MALÝCH  
SPOTREBIČOV**



**VÝPREDAJ VIANOČNÉHO OSVETLENIA A DEKORÁCIÍ**

**-30% ZĽAVA**